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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2008. november 26-án Jászboldogháza Önkormányzati Képviselőtestületének soros ülésén, 15.00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak:  Fajka János, Fazekas Józsefné,  Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, Dr. Pap Béla, Szaszkó Béla, Szűcs Gergely, Túróczi Béla– képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Turóczi Istvánné 
- jegyző

Meghívottak részéről 10 fő jelen van.

Az ülés határozatképes, jelen van 10 fő képviselő. 

Javaslom, hogy az aktuális kérdések napirendében tárgyaljunk az alábbiakról:

· Benyújtott háziorvosi pályázatok elbírálása. A tegnapi nap folyamán megérkezett az ÁNTSZ véleményezése a két pályázóra vonatkozóan. 

· Az Ifjúsági Tábor létrehozásáról.
· A Szemünk Fénye Program keretében világítási és fűtéskorszerűsítési ajánlatról, mely a közintézményekre vonatkozik.
· A zárt ülésen személyi kérelmeket tárgyalunk meg. 
10 igen szavazat elfogadásával a képviselőtestület a meghívóban közölt napirendet az elhangzott kiegészítésekkel együtt tárgyalja.

A napirend előtt interpelláció nem hangzott el.

1.Napirend

Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Tisztelt Képviselőtestület! Október 15-én volt Képviselőtestületi ülésünk. 

· Október 18-án, szombaton tanítási és munkanap volt. Az iskolai október 23-i ünnepségen került átadásra az iskola és az önkormányzat részére is az 56-os Országos Szövetsége lyukas zászlót és emléklapot adományozott. Ez a település közéleti tisztaságának elismerése. Ebben az évben önkormányzatunk és iskolásunk részére ítélték meg. 

· Október 19-én az Egyháztanáccsal közösen ebben az évben is megkoszorúztuk a település határain és a központban lévő Szent Vendel Szobrokat.

· Október és november hónapokban kb. 300 db fát ültettünk. (Szilfa, Juharfa, tölgyfa) Ezeket a strand területén, foci pálya környékén, a temetőhöz vezető út mentén és a játszótéren ültettük. A templomkertben is került pótlásra olyan fa, ahol előző években kiszáradt. 

· Sok probléma adódott az előző hetekben a közintézmények fűtési rendszerével. Nagyon elavult a rendszer. A legtöbb problémát a radiátorok meghibásodása, illetve a konyhánál a melegvízellátással okozta. Nagyobbrészt hegesztésekkel a hibákat ki tudtuk javítani. 

· Megkötésre került a tanulmányi szerződés, melyről a Képviselőtestület az előző ülésén döntött. 

· Október végén elkezdődött a Rubicom Zrt. kábelfektetési munkálata a Jászboldogházát és Tápiógyörgyét összekötő földút mentén. Akkor az újságban is jeleztem a földtulajdonosoknak, hogy ez problémákat vet fel. A Rubicom Zrt. kimérette a földutat, és az önkormányzatunk is kimérette egy független földmérővel, mert a földtulajdonosok panaszt tettek. Megállapításra került, hogy a földút nem ott van kitaposva, ahol a térképen szerepel. Az önkormányzat részéről ahhoz adhatunk engedélyt, hogy az önkormányzat földútjába fektessék a kábelt. Ez így is történt. A gyakorlatban belementek az út melletti szántóföldekbe. 

· A CAMINUS Zrt. keresett meg a világítás - és fűtéskorszerűsítés ajánlatával. Erről a későbbiekben részletesen tárgyalni fogunk.

· A Jászsági Többcélú Társulásnál, mint a Pénzügyi Bizottság tagja, több ülésen is részt vettem, illetve a társulásnál volt rendkívüli és soros ülésünk is. A Jászsági Többcélú Társulásnak is tárgyaltuk a jövő évi költségvetési koncepcióját. A Jászsági Többcélú Társulás finanszírozása is csökken, nemcsak a normatívák csökkentéséből, hanem azoknak teljes megvonásából eredően. A jelenlegi előirányzatok alapján a Jászsági Többcélú Társulásnak az idei költségvetése kb. 300 millió Ft., jövőre 220 millió Ft., lesz, ami a normatívákból finanszírozásra kerül. Mellette számolni kell minden szinten a költségek emelésével. Folynak a tárgyalások, hogy a szükséges kb. 100 millió Ft-ot hogyan tudják az önkormányzatok összeadni. Ez úgy néz ki, hogy nem fog működni. Nagy megszorításokra lesz szükség a Többcélú Társulásnál és intézményeinél alkalmazni. 

· A Képviselőtestület határozati döntésének megfelelően megvásárlásra került a Tájház. Közben a Földhivatali bejegyzése is megtörtént.

· Földhivatali bejegyzésre került a Nagy János és a garázssor tulajdonjoga. Ezzel kapcsolatosan is többször tárgyaltunk.  

· Több alkalommal egyeztettük a közbeszerzésnek az újbóli meghirdetését, az új eljárás lefolytatását. Ezen az egyeztetésen részt vettek szakemberek is. November 4-én megküldtük a közbeszerzési kiírást megjelentetésre a Közbeszerzési Értesítőbe. Ez november 14-én jelent meg. November 20-án került sor a helyszíni bejárásra a strand területén. Ez idáig 3 pályázati anyagot vásároltak meg. A Pályázatok beadási határideje December 1-én, hétfőn lesz. A holnapi napon kiküldésre kerülnek a meghívók a Közbeszerzési Bizottság részére. Hétfőn és szerdán kell ülésezniük ezzel kapcsolatosan. December 3-án szerdán du. 15,00 órakor rendkívüli testületi ülést kell tartanunk, ahol döntenünk kell a benyújtott pályázatokról.

· Megtörténtek a talajfúrások a strandfürdő területén a tó létrehozásával kapcsolatos vizsgálatokra vonatkozóan. 4 talajfúrást végeztek el. Jók az eredmények. A műszaki adatok alátámasztják, hogy a terület alkalmas tó létrehozására. Folyik a vizsgálata annak, hogy környezetvédelmi szempontból milyen, és mekkora tó, amely megvalósítható, melyre engedélyt lehet szerezni. Erről még tárgyalni fogunk, mert márciusra el kell készíttetnünk az engedélyes tervet, hogy márciusban beadható legyen a pályázat a tó megvalósítására.

· Elkészültek a LEADER pályázatokhoz kapcsolódó tervek, amelyről az előző Képviselőtestületi ülésünkön döntöttünk. A tervek benyújtásra kerültek a hatóságokhoz engedélyezésre. Tartalmazza a hivatal, a temető egészének felújítását, a szolgáltatóház, a tűzoltószertár, a tájház felújítását. Elkészült a templom felújítására is a terv, de ezt nem mi finanszírozzuk. A templom felújításában is közreműködni az önkormányzatnak, mert a boldogházi plébánia- ami része a Magyarországon egységesen szereplő katolikus egyháznak - nem adhatja be a pályázatot. A játszótér felújítására is szeretnénk pályázni, erre kész tervvel rendelkezünk, mivel a tavasszal benyújtottuk TEKI pályázatra, de akkor sajnos nem nyert. 

· November 23-án átadásra és felszentelésre került a templomkertben létesített „Erzsébet Park”. Ennek az alkalmából a Faluvédő és Szépítő Egyesülettel közösen tartottuk egy kis fogadást. 

· Folyamatban van a jövő évi rendezvények szervezése is. Az Aratóversenyt és a Tűzoltóversenyt rendező bizottság ez idáig kétszer ülésezett, melyen részt vettem.  

· Az E-on áramszolgáltató Zrt. keresett meg másfél hónappal ezelőtt. Leadtak egy listát, hogy szólítsuk fel a listán szereplő lakosokat, mert problémák vannak az utcán, közterületen lévő növényzetekkel. Határidőre megtörtént a felszólítás. Aki határidőre nem végzi el, akkor az E-on vállalkozóval ezt a munkát elvégezteti. A kivitelezéskor derült ki, hogy olyan lakos előtt is kivágták a fát, akit nem szólítottunk fel, mert nem szerepelt a listában. Akkor azonnal leállítottam a gallyazási munkálatokat, míg ezek a kérdések tisztázásra nem kerülnek. Közterületről van szó. A fáért és a növényzetért az önkormányzat a felelős. Az E-on áramszolgáltató a saját költségén elvégeztette. Sok helyen nem gallyazás történt, hanem a fát tőbe kivágták. Ezért reklamációt nem áll módukban elfogadni. Nagyon sokan elvégezték a gallyazást. Ott voltak panaszok, akik ezt nem végezték el, illetve a pontatlan lista összeállítása miatt.

Röviden ennyiben kívántam beszámolni a két ülés között történ eseményekről. 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

103/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről. 

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos - polgármester

2.Napirend

Előterjesztés az önkormányzat 2009. évi költségvetését megalapozó rendeletek módosítására


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: A kiadott táblázat tartalmazza az önkormányzat szolgáltatásainak, bérleti díjainak érvényes díjait. A másik kimutatás tartalmazza a helyi adó mértékeit. Az étkezési díjak mértékének emeléséről szeptemberben döntöttünk, és október 1-től kerültek módosításra. Vannak olyan önkormányzati bérlemények, amelyeknek bérleti díjai egyéni kérelmek alapján lettek megállapítva év végéig. A kérelmeket egyéni kérelemre fogja tárgyalni a testület.  

A díjak és adómértékek módosítását nem javaslom. 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

104/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

Az önkormányzat 2009. évi költségvetését megalapozó ár és díjtételekről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2009. évi költségvetését megalapozó ár és díjtételeken nem kíván változtatni, változatlanul hagyja.

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdálkodási tanácsos

3.Napirend

Előterjesztés a községi önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciójára

Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Az írásos anyagot megkapta a testület. Jogszabály alapján össze kellett állítani egy közfoglalkoztatási tervet. Összeállításra került egy kiskoncepció is. Még nem tárgyaltuk Jászalsószentgyörgy Önkormányzatával a közös oktatási intézményünk háromnegyedéves gazdálkodását, de a táblázatban az adatokat láttuk. Ez alapján megállapítható, hogy az intézmény háromnegyedéves gazdálkodása a tervek szerint alakult. Nem lépték túl az előirányzatot. Ez évben várható, hogy az intézmény működtetése a tervek szerint kerül teljesítésre. Ugyanakkor a koncepció tárgyalása elfogadott költségvetési törvény nélkül majdnem reménytelen. A részleteit nem ismerjük. Nem áll rendelkezésünkre, hogy milyen normatívákkal számolhatunk. Ezért részletesebb anyagot nem állt módunkban a Képviselőtestület elé terjeszteni. Felsoroltunk olyan dolgokat, amelyeket a jövő évben is fontosnak tartunk. Az eddig ismert adatokból megállapítható, hogy a közférában nem várható semmilyen béremelés. A 13. havi bér is teljes egészében megvonásra kerül. Az önkormányzatok működését a különböző normatívák teljes lecsökkentése olyan mértékben érinti majd, hogy félő, hogy működési kiadásokra történő hitelfelvétel akár több tízmillió forintba is kerülhet. Ez az eddigi költségvetési törvénytervezet alapján volt megállapítható. A szociális rendszer finanszírozása nagymértékben át fog alakulni. Ezt ebben az évben jóváhagyja a Parlament. Ezzel kapcsolatosan november 27-én lesz kistérségi megbeszélésünk. Áttanulmányozva a tervezetet, nem látom, hogy nálunk ez sok változást fog eredményezni, mert minimális a rendszeres szociális segélyezettek száma. 

Megkaptuk a civil szervezetek tervezeteit. Ezek között olyan kirívó kérést nem találtam. Tárgyalnunk kell róla, hogyan tudunk ezekhez támogatást adni. Meg kell próbálni beépíteni a költségvetésünkbe. Hiányolom a Motoros Egyesület anyagát. Anyagi támogatást nem kérnek, de természetbeni támogatást igen. Kértük, hogy írásban nyújtsák be, hogy a jövő évben mit szeretnének megvalósítani, és hogyan. Egyetlen alkalommal sem érkezik az egyesülettől semmilyen megfogalmazás erre vonatkozóan. 

A Szivárvány Stúdió képviselője keresett meg médiaszolgáltatással kapcsolatosan. Az írásos megkeresést a képviselők az anyagban megkapták. Több alkalommal keresnek meg olyan kéréssel, hogy Képviselőtestületi ülések, rendezvények közvetítésére ajánlatot tesznek, de ilyen kis önkormányzatok, ilyen szűkös költségvetésből nem tudunk ilyen kéréseknek eleget tenni. Véleményem szerint a jövőben sem tudunk ilyen kérésnek eleget tenni, de tárgyalhatunk róla a költségvetés tervezésekor.

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

105/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

A községi önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciójáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta a községi önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióra beérkezett javaslatokat, és azt tervezett  koncepcióként elfogadja.

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi - 

4.Napirend

Előterjesztés a BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázatok elbírálására

Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Az ülés előtt kiadott kimutatás tartalmazza, hogy a településről kik kértek támogatást. Tartalmazza a táblázat a javasolt támogatási összeget is. Ez évi költségvetésből 360.000,- Ft-ot különítettünk el a Bursára, valamint 45.000,- Ft. felsőfokú tanulmányukat folytató hallgatók egyszeri támogatására, akik nem jogosultak erre az ösztöndíj rendszerre. Javaslom, hogy csak azon hallgatókat részesítsük támogatásban, akiknek az egy főre eső havi nettó jövedelem 50.000,- Ft alatt van. 

A megyei önkormányzat már nem támogatja ezt az ösztöndíj rendszert, de minden hallgató intézménye ugyanannyit köteles hozzátenni, amennyit az önkormányzat biztosít. A hallgatók az önkormányzat által adott összeg dupláját kapják kézhez havonta. A 2. oldalon szerepeltettük, hogy azok akik ez alapján a számítás alapján nem jogosultak erre az ösztöndíjra, részükre egyszeri 5.000,- Ft támogatást adnánk. 12 fő ilyen van. 1 fő árva, az Ő részére egyszeri 10.000,- Ft-os támogatást javaslok. Volt egy kérelem, aki egyéb problémái miatt nem jogosult az ösztöndíjban történő részvételre. Részére egyszeri 5.000,- Ft-os támogatást javaslok. Azért kellett meghúzni az 50.000,- Ft/fő jövedelemhatárt, mert köteles az önkormányzat minimum 1000,- Ft/hó. Ha mindenkinek szeretnénk adni támogatást, akkor nem lenne elég a 360.000,- Ft-os keret. Ezért tettem meg így a javaslatomat. A múlt évi támogatáshoz képest, ha nem is sokat, de kis mértékben emelkedett. Örülök neki, hogy ennyivel tudjuk támogatni a fiatalok tanulmányait. 

Fazekas Józsefné: Szeretném javasolni 4 fő, Csirke Melinda, Szádvári Viktor,  Velkei Szabolcs, Ménkű Judit, akinek az egy főre esőjövedelme 2,- eFt-tal haladja meg az 50.000,- Ft-ot, nem lehetne őket még egy kis segítségben részesíteni?

Szűcs Lajos: Akiknek az egy főre eső jövedelmi viszonyuk meghaladja az 50.000,- Ft-ot, részükre egyszeri 5.000,- Ft-os támogatást tudok javasolni. Meg kellett húzni egy határt. Csak úgy adhatunk többet, ha azt valahonnan elvesszük. Csak úgy adhatunk a javasolt 4 fő részére több támogatást, ha újra felosztjuk a keretösszeget, és annyival csökken a többiek támogatása.

Turóczi Béla: Már többször javasoltam, mivel értelmes fiatalokról van szó, lehetne kérni évente két napot segítsenek parkosításban, faültetésnél. Nem kötelező jelleggel, de ha lehet, segítsenek a falu szépítésében az önkormányzatnak. 

Szűcs Lajos: Kérést fogalmazhatunk meg, önkéntes jelleggel, előre egyeztetett időpontban. 

Dr. Pap Béla: Mindenki kap valamilyen formában támogatást. Javaslom, hogy hagyjuk így. 

Fajka János: Nem javaslom a módosítást. Maradjon így.

Fazekas Józsefné: Ha csak a többiek összegének csökkentésével lehet változtatni, akkor elállok a javaslatomtól, elfogadom a polgármester úr által javasolt összeghatárt. 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

106/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi elbírálásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatokat.

A 2008/2009 II. félévére és a 2009/2010. tanév I. félévére vonatkozóan az alábbi hallgatókat támogatja:

„A” típusú pályázók:

Muhari Nikolett 

1800,- Ft/hó.

Faragó József
 
1500,- Ft/hó

Fehérváry Mária 

1800,- Ft/hó

Nosza Nikolett

1500,- Ft/hó

Kohári László

2200,- Ft/hó

Turóczi Ádám

1800,- Ft/hó

Turóczi Andrea

2500,- Ft/hó

Hagyó Ferenc

1500,- Ft/hó

Gugi Bettina

1800,- Ft/hó

Dalmadi Renáta

2200,- Ft/hó

Bajor Zita


1500,- Ft/hó

Kerekes Dániel

1500,- Ft/hó

  Szabó János
               2200,- Ft/hó 

  Szabó Tímea
               2200,- Ft/hó

Gömöri Péter

2200,- Ft/hó

Sas Gyula


2200,- Ft/hó

„B” típusú pályázók:

Rácz Nóra


1500,- Ft/hó 

Baráth Gerda

1500,- Ft/hó

   



 Fehér Csaba

       1800,- Ft/hó

A képviselőtestület egyszeri támogatást állapít meg azon pályázók részére, akik Bursa Hungarica ösztöndíjat nem kapnak. Az „A” típusú pályázók esetében a támogatás 2009. március hónapjában vehető fel a Polgármesteri Hivatal pénztárában.
   



   Tóth Éva

         5.000,- Ft

      



   Csirke Melinda
         5.000,- Ft

Szádvári Viktor

5.000,- Ft

Vágó Katalin

5.000,- Ft

Velkei Szabolcs

5.000,- Ft

Tóth Nikolett

5.000,- Ft

  



   Burka Gergő
         5.000,- Ft

    Burka Ádám

       5.000,- Ft

Darók Zsuzsanna

5.000,- Ft

Pap Gyula


5.000,- Ft

Fehér Zoltán
           10.000.- Ft.

Berczeli Endre

5.000,- Ft

„B” típusú pályázók amennyiben felvételt nyertek a felsőoktatási intézményben, a támogatás összegét 2009. október hónapjában vehetik fel a Polgármesteri Hivatal pénztárában. 

Fehérváry Zsanett

5.000,- Ft.

Ménkű Judit

5.000,- Ft

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdálkodási tanácsos

Pályázók

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

107/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

A felsőfokú oktatásban résztvevők közösségi munkájáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete kéréssel fordul a felsőfokú oktatásban támogatott hallgatókhoz: Vegyenek részt a település közéletében, rendezvényein. Járuljanak hozzá a település szépítéséhez a polgármesterrel történő előzetesen egyeztetett időpontban. 

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

5.Napirend

Előterjesztés a helyi önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési tervére, a Jászsági Többcélú Társulással kötött társulási megállapodás alapján


Előadó: Turóczi Istvánné – jegyző

Szűcs Lajos: Felkérem a Jegyző Asszonyt, hogy ha van kiegészítése a napirendhez, tegye meg.

Turóczi Istvánné: Tisztelt Képviselőtestület!  November 15-ig kell a következő évi belső ellenőrzési ütemtervet elfogadni. A Jászsági Többcélú Társulás által kiküldött anyagban látható, hogy az oktatási társulás kerül ellenőrzésre. Jászboldogháza és Jászalsószentgyörgy is be van jelölve vizsgálatra. A belső ellenőr az ellenőrzésről írásban beszámol a Képviselőtestületnek. A tájékoztató szerint Jászboldogházán költségben 205.200,- Ft-ot jelent, melyet a társulás a központi költségvetésből hív le. Más ellenőrzési terület a tervben 2009. évben nem szerepel. 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

108/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

Az önkormányzat és intézményeinek 2009. évi belső ellenőrzéséről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadja a helyi önkormányzat és intézményeinek 2009. évi belső ellenőrzési tervét, melyet a Jászsági Többcélú Társulással kötött társulási megállapodás alapján végez. 

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Jászsági Többcélú Társulás – Jászberény, Szabadság tér 16.

6.Napirend

Előterjesztés a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2009 évi célok meghatározására


Előadó: Turóczi Istvánné – jegyző

Szűcs Lajos: Írásbeli javaslatot a képviselőtestület megkapta. Átadom a szót a Jegyző Asszonynak. Van-e szóbeli kiegészítése a napirenddel kapcsolatosan?

Turóczi Istvánné: Nincs. Köszönöm szépen.

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

109/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2009. évi célok meghatározásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 34.§(3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2009. évi célokat az alábbiak szerint határozza meg:  

1) A Képviselőtestület, a bizottságai és a tanácsnok törvényes működésének biztosítása.

2) Az Önkormányzat és intézményeinek 2009. évre vonatkozó költségvetésében meghatározottak figyelembevételével.

3) A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 2004. évi CXL. törvényben foglaltak maradéktalan betartása. Különösen az ügyintézési határidők betartása, az érkezett beadványok pontos iktatására, az új elektronikus iktatóprogrammal. Az ügyfélbarát közigazgatási eljárás megvalósítása.

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Községi Önkormányzat Hivatalának köztisztviselői 

7.Napirend

Aktuális kérdések


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Tájékoztatásképpen szerepel az írásos anyagban a Boldogházi Kiss Zoltán  emléktáblájának az avatására szóló meghívó. Sajnos az ünnepségre más egyéb elfoglaltságom miatt nem tudtam Szombathelyre elmenni. Érdekes. Nem találkoztam még olyan személlyel, akinek a nevében szerepelt a Boldogházi szó. Nincs arról tudomásunk, hogy van-e valami köze Jászboldogházához. 

A két háziorvos pályázót fél hat, és háromnegyed hatra hívtuk meg bemutatkozni a pályázati kiírásnak megfelelően. Addig az aktuális kérdések tárgyalásával folytatnám. 

A Szemünk Fénye Programmal kapcsolatosan egy kivonatot kaptak a képviselők. Magyarországon a Szemünk Fénye Fűtés és Világításkorszerűsítési Program, melynek keretében a kormány által meghatározott konzorcium végezheti el az ország összes közintézményénél Uniós támogatással (14,5 %)  a fűtés és világításkorszerűsítést. 2004-ben tárgyaltunk erről, de akkor úgy döntöttünk, hogy más pályázati lehetőségeket keresünk arra, hogy a fűtés és világításkorszerűsítést megoldjuk. Újra megkeresett ez a cég. Olyan ügyesen ki van dolgozva ez a program, hogy gyakorlatilag ezen célú korszerűsítésekre más úton nem lehet pályázati támogatást szerezni. Az elmúlt 5 évben pályázni sem tudtuk ilyenre. 2005. évben a hivatal világításkorszerűsítése megtörtént, de már nem mindenben felelne meg a mai szabványnak. Kezdjük a világítással. A világításkorszerűsítésre tett ajánlatot el kell már fogadnunk. Nem szabad tovább húznunk az időt. Nem tudjuk más úton az intézményeink világítását rendezni. A legfontosabb az oktatási intézményeink korszerűsítése, mert ott már nem tudjuk biztosítani a szükséges megvilágítást sem. Elavult a rendszer. Nagyon sokba kerül. Sok energiát fogyasztunk. Az ajánlat 4 intézményünket tartalmazza. Iskola és Óvoda, Művelődési Ház, Egészségház, Tornacsarnok. Látható, hogy 32-48 % -os megtakarítást lehet elérni, ha új berendezések kerülnek beszerelésre. Most az önkormányzatnak nem kell belefektetni egy forintot sem. Ugyanakkor 15 évig a mai költséggel kell számolnunk. Ez 15 éves konstrukció. Ez a kiadás nem fejlesztés kiadásként kerül elszámolásra, hanem a lízing alapján működési kiadásként. Minden évben bérleti díjként van elszámolva. Tájékozódtam arról is, hogy a Jászságban már nagyon sok önkormányzat kihasználta ezt a programot. Kifogásunk ez ellen 4 évvel ezelőtt az volt, hogy a vezetékeket nem a falban történő becsövezéssel, hanem csak falon kívüli csatornás rendszerrel oldják meg a szabványoknak, előírásoknak megfelelően. Több helyen láttam már ilyet. Jászberényben az összes közoktatási intézményt ez alapján újították fel. A polgármesterek véleménye, tapasztalata az, hogy a jelenlegi üzemeltetési árnál olcsóbb nem lesz. Ugyanakkor kap az önkormányzat minden intézményéhez új berendezéseket, jó megvilágítást, és a futamidőre szóló garanciát a berendezésekre. Ha 15 évet választunk, akkor 15 éves garanciát vállal a cég. A fényforrások esetében külön le van írva, hogy 5-6-10 éves garanciát vállalnak. A 4 évvel ezelőtti árajánlatban még ilyen garanciákat nem vállalt a cég. Nagyon nagy szükségét látom annak, hogy a világításkorszerűsítés megtörténjen. Fontosnak tartom, hogy ebben vegyünk részt. Az ajánlatot villanyszerelőkkel megnéztük, és javasolták a programban történő részvételt. 

Dr. Pap Béla: Mi történik akkor, amennyiben az intézményt be kell zárnunk?

Szűcs Lajos: Ezek a berendezések az intézmények részét fogják képezni. Az önkormányzatnak 15 évig fizetni kell a bérleti díjat. Ezzel előre nem tudunk számolni. Bízom benne, hogy erre nem kerül sor.

Minden intézményünknél a 3 éves Szabványossági felülvizsgálatokat el kell végeztetni. Meg kell felelni az előírásoknak. A bemérések, vizsgálatok költsége, amelybe leírják, hogy mit kell elvégezni, százezer forintos nagyságúak. A több tíz éves berendezések a szabványoknak már nem felelnek meg. Ezért tartom szükségesnek a korszerűsítést. A Lízingszerződés egyösszegű havi bérleti díjat jelent. 

Gerhát Károly: Amennyiben most ezt elvégeztetjük, és ha nyerünk a pályázaton, és nagyobb felújításra kerülne sor, akkor szét kell bontani? Vakolatot kell bontani, ajtó, csempe csere, stb. (Művelődési Ház, Tornacsarnok) Hogyan lehet ezt összeegyeztetni?

Szűcs Lajos: A Tornacsarnok mindennapos használatban van, ezért egyre jobban romlik az állapota. Ezért nagyobb szükségét érzem a felújításnak, mint a Művelődési Háznál. A következő 2 évben semmi esélyét nem látom, hogy a tornacsarnokot felújítsuk. Ha mégis tudunk pályázni, akkor már a villamosságra nem kell. E helyett megcsinálhatunk mást. 

Ha most szeretnénk javítani a feltételeken, és meg szeretnénk felelni az előírásoknak, akkor ezen a téren lépnünk kell. Itt 14,5 %-os támogatás van. Más úton pályázati támogatáshoz nem jutunk. A világításkorszerűsítésnél 10-11 millió forintos beruházás valósulna meg. 

A képviselőtestület 9 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

110/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

Szemünk Fénye Programban történő részt vételről – világításkorszerűsítés –

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta a „CAMINUS” Zrt. (6000 Kecskemét, Izzó u. 2.) által az önkormányzat intézményeinek – Általános iskola és Napköziotthonos Óvoda, Művelődési Ház, Egészségház, Tornacsarnok - világításkorszerűsítésre készített árajánlatát, és az alábbi döntést hozta. 

A Képviselőtestület az árajánlatot elfogadja – 15 éves futamidőre -, és részt kíván venni a „Szemünk Fénye Programban”. 

Határidő: 2008. december 11.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi  Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdasági tanácsos

CAMINUS” Zrt. (6000 Kecskemét, Izzó u. 2.)

Szűcs Lajos: A fűtéskorszerűsítés is szerepel a kiadott anyagban. A fűtéskorszerűsítésnél a beruházás összesen bruttó 32,7 millió forint. A programban minden intézménynél a fűtéskorszerűsítés csak a kazánházak és az ezekhez szükséges szivattyúk, reteszek, zárak, csapok felépítésével történő korszerűsítését jelenti. Egyedül a Művelődési Háznál tartalmazna a központi fűtés beszerelésének a kiépítését. A többi intézménynél hiányolom, ha a radiátorok cseréjét, de legalább a szelepek cseréjét mindenképpen bele kellene tenni, ami jelentős költségcsökkenést eredményezhet.  A régi fajta radiátorokhoz különböző csatlakozókat le kell gyártani, csak akkor lehet az új modern szerepet felszereltetni. Ez költség. Ennek az árajánlatnak a tárgyalását javaslom, hogy halasszuk el, mert szeretném kérni a céget arra, hogy módosítsa úgy az ajánlatát, hogy az előbb említetteket is vegyék bele. A megtakarítást is tisztázni kell, mert szerepeltettek olyan alapdíj megtakarítást, ami eddig nekünk nem is volt. 850.000,- Ft-os alapdíj megtakarítással számoltak. Évente ennyit nem is fizetünk a Tigáz-nak. Ebben a programban, ha részt veszünk, akkor a CAMINUS Zrt kapja meg a 14,5 %-os Unió-s támogatást. Azért is javaslom a döntés elhalasztását, mert egy másik cég részéről készülnek tervek arra vonatkozóan, hogy a közintézményeink fűtését szalmatüzeléssel hogyan lehetne megoldani. KEOP pályázatra szeretnénk ezt beadni. Itt maximum 50 %-os támogatást kaphatunk. A kettő nem zárja ki egymást. Lízingszerződéssel így is megoldható lenne. Nem kellene önrészt fizetnie az önkormányzatnak. A fűtéskorszerűsítést a hivatalnál is meg kellene oldani. A vegyes tüzelésű, nagyméretű kazánok, amelybe akár szalmát, farönköt, akár más egyéb anyagot lehet égetni. Jelenleg a kazánházakban a meglévő vegyes tüzelésű kazánjainkat cserélnénk ki. A másik programban már kértük, hogy tervezzék be az összes radiátor, és radiátorszelep cseréjét. Ma már tudjuk, hogy a meglévő berendezések elavultak, rossz konstrukciójúak, nagy átmérőjű csövek kerültek beszerelésre. Azoknál a régi rendszereknél jók voltak, és működtek. Ma már nem takarékosak, minél vékonyabb csőátmérőjű csöveket szerelnek be, minél kisebb vízmennyiséggel fűtik az épületeket annál korszerűbbek. Megvárhatjuk a másik árajánlatot is, tárgyalhatjuk együtt is a kettőt. A gázkazánjaink 1996-osak, 12 évesek. Már ebből van olyan, amelyik elromlott az iskolában. Félre van téve. Még jó, hogy a két kazán ellátja az egész fűtést. Ezek már elavultak és gazdaságtalanok. Bármikor meghibásodhatnak. A hivatal gázkazánja milliós tételt jelent. Javaslom a fűtéskorszerűsítés elnapolását, amíg ezek a kérdések tisztázásra nem kerülnek.

A Képviselőtestület a fűtéskorszerűsítéssel kapcsolatosan határozatot nem hozott.

A Képviselőtestület az 1990. évi LXV. Törvény 12. §(4) bekezdés a./ pontja alapján munkáját zárt ülés keretében folytatja tovább.

kmft.

(Szűcs Lajos) 







      (Turóczi Istvánné)

polgármester








       jegyző

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2008. november 26-án Jászboldogháza Önkormányzati Képviselőtestületének zárt ülésén, 15.00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak:  Fajka János, Fazekas Józsefné,  Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, Dr. Pap Béla, Szaszkó Béla, Szűcs Gergely, Túróczi Béla– képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Turóczi Istvánné 
- jegyző

Szűcs Lajos: A háziorvosi pályázókkal kapcsolatos ÁNTSZ állásfoglalását az ülés előtt minden képviselő megkapta. 2 pályázat érkezett a háziorvosi pályázati kiírása. Az ülésen bemutatkozik mindkét pályázó a képviselőtestületnek. Van-e kérdés? Először Szabóné Dr. Földes Teréz mutatkozik be a testület előtt.

Fazekas Józsefné: Honnan jött az első pályázó?

Szűcs Lajos: Kőtelekről jött, ott lakik, Jászladányon dolgozott utoljára. Közalkalmazotti viszonyban kívánja ellátni a háziorvosi feladatot. 

Szűcs Lajos polgármester felolvassa az első pályázó írásbeli önéletrajzát.

Szaszkó Béla: Szolgálati lakást kér?

Szűcs Lajos: Szolgálati lakásra igényt tart. 

Szabóné Dr. Földes Teréz megérkezett a Képviselőtestületi ülésre.

Szűcs Lajos: Köszönjük szépen, hogy elfogadta meghívásunkat, és eljött az ülésre, hogy személyesen megismerhessük. Kívánja-e szóban kiegészíteni az írásbeli pályázatát?

Szabóné Dr. Földes Teréz: Köszönöm nem. Inkább válaszolnék a felmerült kérdésekre. 

Szűcs Lajos: Közalkalmazottként szeretné betölteni az állást. Ehhez ragaszkodik, vagy más megoldást is elfogad?

· Ha közalkalmazott munkaviszonyban kerül alkalmazásra, akkor elfogadja – e a közalkalmazotti fizetést, mely bruttó 248.400,- Ft, nettó 142.248,- Ft? 1750 fő jelenleg a lakosságszám Jászboldogházán. 1200-1300 a kártyák száma a háziorvosnál. 

· Amennyiben foglalkoztatásra kerül, szeretne a központi ügyeletben részt venni? Eddig részt vett-e benne?

· Folytat-e egyéb tevékenységet olyat, amely befolyásolja az itteni rendelési időnek a megállapítását? Milyen rendelési időt szeretne alkalmazni? 

· Szolgálati lakásként a rendelővel együtt lévő lakást vagy az iskola végében lévő lakást tudjuk felajánlani.

· Ki kellett kérnünk az ÁNTSZ véleményezését, és abban szerepel, hogy a becsatolt iratok alapján érvényes orvosi munkaköri alkalmassági igazolással nem rendelkezik.

· Részemről már csak a fizetés kérdése maradt nyitva. Eddig a jelenlegi orvos közalkalmazottként dolgozott. 2008. január 1-től vállalkozó. 

Szabóné Dr. Földes Teréz: - Kezdetben igen, közalkalmazottként.

· Inkább fontosabb kérdésekről beszéljünk. A fizetésről majd a végén.

· Engem megkárosított az ügyeletet ellátó cég. Az adópapíron szerepeltettek olyan összeget, amelyet én felvettem költségtérítésként, és nem kaptam egy forintot sem. Csak a ledolgozott órák után kaptam pénz. Költségtérítést nem vettem fel. Ezért nem jó a tapasztalatom, ezért nem szívesen veszek részt a központi ügyeletben. Fontosabb dolognak tartom ennél először, hogy az itteni lakosságot megismerjem. A családorvoslást tartom fontosnak.

· Rendelési időben alkalmazkodom az itteni igényekhez. Szeretem korán elkezdeni a rendelést. 7 órakor szeretem kezdeni a rendelést, és  addig tartani, még beteg jön. 

· Amennyiben a rendelési idő lejár, én ugyan úgy ellátom a betegeimet. Ezért jó, ha a szolgálati lakás egyben van a rendelővel.

· Orvosi munkaköri alkalmassági igazolással rendelkezem. Átadom a fénymásolatát.

· Szeretném, ha kicsit több lenne a pénz. Mérlegelni kell a lehetőségeket. Gondolom, hogy a későbbiekben is változhat a fizetés, ha már látták a munkámat. 

Szűcs Lajos: Van-e a Képviselőtestület részéről egyéb kérdés?

Gerhát Károly: Itt tartózkodna állandóan? Állandó lakosként költözne ide?

Kobela Margit: A rendelési idő ezelőtt esti időpontban is volt 1 óra. Megoldható-e, ha ilyen igény lenne?

Szabóné Dr. Földes Teréz: Édesapám 78 évet betöltötte. Kőteleken lakik. Őt szeretném látogatni minden második hétvégén. Ez nem távolság. 

· Igen, amennyiben az asszisztensek is alkalmazkodnak. Bármilyen rendelési időt meg lehet oldani, amelyet a lakosok igényelnek. Van-e asszisztens és ápolónő? 

Szűcs Lajos: igen van mind a kettő.

Fazekas Józsefné: Mi indokolta azt, hogy ilyen sűrűn váltogatta a munkahelyét? Hány fővel jönne ide lakni?

Szabóné Dr. Földes Teréz: 19 évig dolgoztam Túrkevén. Utána családi problémáim miatt váltottam munkahelyeket. Alkohol problémám is volt. Ezek már megoldódtak. 2005-ben a férjemtől elváltam. Már neki meg van a saját élete. Rendszeresen járok pszichiátriai kezelésre. Az unokabátyámmal költöznék ide. 

Van-e valamilyen szakorvosi szolgálat a Nő és csecsemő ellátáson kívül?

Rendelkezik-e a rendelő valamilyen fizikoterápiás készülékkel. Szolnokon végeztem ilyen jellegű munkát. Azt nagyon szerettem végezni. Nagyon sokat tanultam. OEP nem támogatja, mert nincs meg a szakvizsgám, de sok mindent meg tudok oldani. 

Faluban nőttem fel, így közelebb vagyok az emberekhez. Ezért szeretnék falun dolgozni. A betegség gyógyításában is nagyon fontos, hogy a családi hátteret is megismerjük. Ez a kórházi munkámban nagyon hiányzott.

Szűcs Lajos: Nincs más szakorvosi rendelés. Tárgyalások voltak már a vérvétel helyi megoldásával kapcsolatosan, de még nem lett döntés. 

Igen rendelkezünk fizikoterápiás készülékkel. 

Köszönöm szépen a bemutatkozást. Még egy pályázó van, akit a mai nap folyamán meghallgatunk, és a holnapi napon tájékoztatjuk a döntés eredményéről.

Szabóné Dr. Földes Teréz elhagyta a termet.

Szűcs Lajos polgármester felolvassa a második pályázó írásbeli önéletrajzát.

Szűcs Lajos: Dr. Borsodi Nagy Erzsébet Tápiógyörgyei lakos. Szolgálati lakást nem kér.  A mai napon volt Szegeden Licenc vizsgán, hogy önállóan végezhesse a háziorvosi munkát. 

Dr. Borsodi Nagy Erzsébet megérkezett az ülésre.

Szűcs Lajos: Köszönöm, hogy elfogadta meghívásunkat. Kívánja-e pályázatát szóban kiegészíteni? 

- Nem szerepel a pályázatában, hogy közalkalmazottként, vagy vállalkozói formában kívánja-e ellátni az állást? 

· Amennyiben vállalkozói formában kívánja ellátni a háziorvosi teendőket, és Ön köt az OEP-el szerződést, akkor az önkormányzat által eddig foglalkoztatott 1 fő asszisztens és egy fő ápolónőt kívánja-e foglalkoztatni? Hogyan látja célszerűnek a továbbiakban a működtetést? Szükséges-e a 2 fő? A település 1750 fős. A háziorvosnál kb. 1200-1300 között van a kártya. Szomszéd településre elég sokat elvitték, de bízunk benne, ha másik háziorvos lesz, emelkedni fog a kártyák száma. Ez meghatározó a finanszírozás szempontjából. A Képviselőtestület szeretné, ha a két dolgozónak megmaradna a munkahelye. 

· Szolgálati lakást igényel-e?

· Ha Önt választja a Képviselőtestület, akkor milyen rendelési időt tervez? Jelenleg 4 délelőtti, 1 délutáni rendelés van. Minimum ennyit szeretnénk megtartani. A lakosságnak igénye van rá. Vannak-e olyan egyéb tevékenységei, amelyek befolyásolhatják a rendelési idő meghatározását? Központi ügyelet délután 16 órától másnap reggel 8-ig van, és hétvégén, ünnepnapokon. Az ügyelet központja Jánoshidán van. Központi ügyeletben nálunk részt kíván-e venni?

· Amennyiben vállalkozóként megbízza Önt az önkormányzat, akkor elfogad-e 6 hónapos felmondási időt? Erre azért van szükség, hogy legyen időnk pótolni a háziorvost. 

· 3 évet dolgozott Tápiógyörgyén. Tápiógyörgyei lakos. Valami miatt megszakadt a munkaviszonya. Tápiógyörgyén polgármester választás a napokban lesz. Van-e arra esély, ha a választási eredmény önnek kedvez, hogy oda megy vissza dolgozni? Ha most pozitív döntés születik, hajlandó aláírni a szerződést az önkormányzattal?

· Köszönöm számomra több kérdés nincs, csak a pénz. Jelenleg helyettesítéssel van megoldva az ellátás 2 éve. A havi OEP-es finanszírozás kb. 400 eFt. 

· Mikor írná alá a szerződést, ha a testület kedvező döntést hoz?

· Helyettesítéssel hajlandó-e betölteni úgy az állást fél évig, hogy mi fizessük a vállalkozói díjat?

Turóczi Istvánné: Az épület és eszközök bérletének költségét vállalkozóként vállalja-e?

Dr. Borsodi Nagy Erzsébet: Köszönöm nem. Inkább a kérdésekre válaszolnék. 

· Vállalkozói formában kívánom ellátni a parxist.

· Nem gondolkodtam még ezen. Egy 8 órás asszisztens és egy 4 órás elég egy praxishoz. Erre nem tudok ígéretet tenni, hogy megtartom mind a két főt. Velük is kellene beszélni. Ez további egyeztetést igényel az önkormányzattal is.

· Szolgálati lakást nem kérek. 

· Úgy gondolom, ha ezt a praxist ellátnám, akkor ez lenne az első, az összes többit ehhez tudnám igazítani. Heti 1-2 délutáni rendelés megoldható, amennyiben a lakosság igényli. Ügyelet ellátása sem gond, ha kell, el tudom vállalni. Jelenleg is részt veszek ilyenben. 

· Ha felmondanék, akkor még 6 hónapig maradnom kellene. Igen elfogadom.

· Jászboldogháza nekem nem távolság. 4 percre van Tápiógyörgyétől. Beadtam Tápiógyörgyére is a pályázatomat, mert a betegek részéről nagy a nyomás. A tápiógyörgyei választás eredményével összefüggésben, még erre nem tudok válaszolni. A jövő héten még nem szeretném aláírni a szerződést. Időt kérek. 

· A vállalkozó orvos és az önkormányzat az eszközök használatával kapcsolatosan egyezséget szokott kötni. Természetesen a rendelő bérletéért valamennyi bérleti díjat fizet az orvos.

· December 7-én este tudok véglegesen dönteni. 

· Ha nem lesz egyéb megbízásom. Jelenleg még a Ceglédi Kórházban dolgozok. Megegyezés kérdése, hogy egy ideig milyen formában történik az ellátás. 

Szűcs Lajos: Köszönöm szépen. Tájékoztatom, hogy a mai napon még a pályázattal kapcsolatosan a képviselőtestület dönt, és a holnapi napon tájékoztatjuk a döntésről. 

Dr. Borsodi Nagy Erzsébet elhagyta az üléstermet.

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

111/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

Háziorvosi pályázat elbírálásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete 76/2008. (IX. 10.) Határozatával

Háziorvosi álláshely megpályáztatására vegyes háziorvosi praxis betöltésére pályázatot hirdetett. 

Az álláshelyre 2 érvényes pályázat érkezett.

1./ Szabóné Dr. Földes Teréz

2./ Dr. Borsodi Nagy Erzsébet

A Képviselőtestület a 2009. január 1-től betöltendő háziorvosi állásra Dr. Borsodi Nagy Erzsébet pályázatát fogadta el. A háziorvosi tevékenységet vállalkozási formában látja el. A működés részleteit külön szerződésben rögzítik. 

Jelen határozattal Dr. Borsodi Nagy Erzsébet jogosult a működéshez szükséges eljárások megindítására.

A Képviselőtestület felkéri Szűcs Lajos polgármestert, hogy a háziorvosi állásra a szerződést Dr. Borsodi Nagy Erzsébettel kösse meg. 

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdálkodási tanácsos

pályázók

Szűcs Lajos: Horváthné Németh Ildikó, Vasút utca 15. szám alatti lakos diplomájának megszerzéséhez, és nyelvvizsgával egybe kötött gyógyszerkiadói szakképesítésének befejezéséhez kért anyagi támogatást. Személygépkocsival Budapestre jár iskolába. 3 éve jár szakmai képzésre. Ez évi tandíja 170,- eFt, ehhez kapcsolódik még a heti egyszeri utazás költsége és a jegyzetek. 2009. januárban végez. E nélkül a képzettség elvégzése nélkül egyedül nem dolgozhat a gyógyszertárban. 

Nem javaslom a támogatást, mert még a saját dolgozóink továbbképzését sem támogatjuk. Vállalkozónál dolgozik. Nincs biztosítva, hogy ha megkapja a diplomáját, akkor is itt marad a községben. Ha támogatásra van szüksége, a munkáltatójához kellene fordulnia.

Dr. Pap Béla: Tőle rászorultabbak is vannak, akik tanulnak.

A képviselőtestület 7 igen, 1 nem, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

112/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

Horváthné Németh Ildikó kérelme

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta Horváthné Németh Ildikó 5144 Jászboldogháza, Vasút u. 15. szám alatti lakos tanulmányai költségének támogatására irányuló kérelmét. 

A Képviselőtestület a kérelmet nem támogatta. 

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

kérelmező

Szűcs Lajos: A strandfürdő fejlesztésére létrejött bizottság egyszer ülésezett és tárgyalt a strandfürdő területén ifjúsági tábor kialakításáról. A pályázatoknál a tervezési költségek elszámolhatóak. A pályázati kiírás alapján a pályázatban 80 %-os támogatást lehet igényelni, mert a pályázat az Áfa-t nem támogatja. Január 2-a a pályázat beadási határideje. Még decemberben be tudnánk adni a pályázatot, ha kész tervvel rendelkeznénk. Abban kell dönteni a Képviselőtestületnek, hogy tudjuk-e vállalni a tervezési költséget? A tervezési költséget már csak jövő évben tudjuk rendezni. A tervezési díjból nem engedtek. Valószínű, hogy a pályázatot az Ifjúsági Egyesület, mint civil szervezet nyújtja majd be. Decemberben még a benyújtandó pályázatokkal kapcsolatosan Képviselőtestületi döntésre lesz szükség. A holnapi napon megyek Jászapátira a település fejlesztésével kapcsolatos egyeztetésre.

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

113/2008.(XI.26.) Önkormányzati Határozat

A strandfürdő területén ifjúsági tábor kialakításáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete a Jászboldogháza, Alkotmány u. 5. (hrsz.: 665/3) alatti Strand területén  ifjúsági tábor kialakításáról döntött.

A kialakításhoz szükséges építési engedélyezési, tervdokumentáció elkészítésére elfogadja a 7. Dimenzó Építészioda Kft. (Kecskemét, Klapka u. 6. I/4.) árajánlatát.

Az árajánlatban lévő tervezési díj: 520.000,- Ft+ 20 %Áfa,  összesen 624.000,- Ft., azaz Hatszázhuszonnégyezer Forint, mely összeget a 2009. évi költségvetésből biztosítja.

A Képviselőtestület felkéri Szűcs Lajos polgármestert a szerződés aláírására. 

Határidő: 2008. november 26.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdálkodási tanácsos

7. Dimenzó Építészioda Kft. - Kecskemét, Klapka u. 6. I/4.

Szűcs Lajos: December 11-én csütörtökön délután 14,00 órakor lesz a strandfürdőfejlesztéssel kapcsolatosan elnyert pályázati támogatás, támogatási szerződésének ünnepélyes aláírása. Itt lesz a rendezvényen Gazda László, az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke, és Dr. Szekeres Imre Országgyűlési Képviselő. Ezt követően megtartjuk a minden évben megrendezett önkormányzati karácsonyi ünnepséget. Az egész rendezvény az iskolai étkezőben kerül megtartásra.

Turóczi Istvánné: December 10-én 14,00 órakor lesz Szociális Bizottsági ülés. December 17-én kerül sor a soros Képviselőtestületi ülésre. December 18-ra készen lesznek a 80 év felettiek ajándékcsomagjai, melynek szétosztására 4 munkanap áll rendelkezésre.

Mivel más napirendi pont nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

kmft.

(Szűcs Lajos) 







      (Turóczi Istvánné)

       polgármester







         jegyző

