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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. október 21-én Jászboldogháza Önkormányzati Képviselőtestületének rendkívüli ülésén, 15.00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak:, Fajka János, Fazekas Józsefné, Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, Dr. Pap Béla, Szaszkó Béla, Szűcs Gergely, Túróczi Béla– képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Turóczi Istvánné 
- jegyző

Az ülés határozatképes, jelen van 10 fő képviselő, 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal a meghívóban közölt napirendet tárgyalja.

1.Napirend

Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Tisztelt Képviselőtestület!

· Szeptember 16-i Képviselőtestületet követően kiírásra került a jegyzői állásra a pályázat. A pályázat beadási határideje október 15-e volt. 6 pályázat érkezett. A pályázók a mai ülésre meghívásra kerültek. 

· Szeptember 18-án részt vettem a II. Magyar Vidék Napja rendezvényen Budapesten. Ez az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program népszerűsítése. Az Észak-alföldi régióból felkértek, hogy képviseljem a régiót. Minden régióban 1 településnek adták át jelképesen Gőgös Zoltán és Dr. Forgács Barnabás szakállamtitkárok az Új Magyarországi Vidékfejlesztési Programban először kihirdetett támogatásokat. A településünk falufejlesztésre 29.054.665,- Ft-ot pályázati támogatást nyert, melyhez az Áfá-t kell önerőként az önkormányzatnak biztosítani.

A másik 3 pályázat, amelyet január 12-én benyújtottunk a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz, nem nyertek. Ezek voltak az Ifjúsági tábor, tájház és a templom felújítására benyújtott pályázatok. A templom felújítására benyújtott pályázat visszavonását én magam kértem. A templom felújítására az önkormányzat nyújtotta be a pályázatot, mert az egyháznak helyben nincs önálló adószáma. Adószám nélkül az egyházközségnek nem volt lehetősége a pályázat benyújtására. Ezért egy ülésen választás elé állítottak. Döntenem kellett, hogy a falufejlesztéses pályázatot, vagy a templom felújítását helyezem előtérbe. 1 pályázó részéről 1 pályázatot lehetett kiemelni, ezért a falufejlesztésre beadott pályázatot helyeztem első helyre. 1 szervezet részéről 1 pályázat kaphatott támogatást. Ha az egyház részéről sikerül benyújtani a pályázatot, akkor nagy a valószínűsége, hogy az is nyer, mert a pontok tekintetében nagyon jó pályázat volt. Ezért novemberben megpróbáljuk az Egyházközségi tagsággal újra benyújtani, ebben segítjük az egyházat.

A tájház felújítására (16 millió Ft.) benyújtott pályázat is nagyon jó pontszámot ért el, de abban a kategóriában – vidéki örökség megőrzése – célcsoportban a jászságban nem volt nyertes. 

A falufejlesztésre nyert pályázat közbeszerzés köteles lesz. Egyben kell megpályáztatni a Polgármesteri Hivatal, Tűzoltószertár, Szolgáltatóház, és a játszótér felújítását tartalmazó beruházást. November hónapban szeretnénk a közbeszerzési pályázatot kiírni. 

· Az Észak- alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz benyújtott pályázatok közül a térfigyelő-rendszer fejlesztésére benyújtott pályázat nyert. A pályázat 8 millió Ft alatt van, ezért nem lesz közbeszerzés köteles. Erre több árajánlatot kérünk be cégektől, hogy megtaláljuk a legkedvezőbb kivitelezőt. 

· Az elmúlt hetekben is folyamatosan zajlottak a strandfürdő felújítási munkálatai. A kivitelező október 15-vel készre jelentette a beruházási munkálatokat. Október 16-án a műszaki ellenőrökkel megtörtént a bejárás, és kitűzésre került a műszaki átadás napja, mely október 26. hétfő, de. 10.00 óra. Kérem a Képviselőket, hogy vegyenek részt a műszaki átadáson. A pályázati támogatás lehívásának a határideje: december 31. 

· Október 3-án Dr. Szekeres Imre Országgyűlési Képviselő, az egyik jászsági körútján személyesen is megtekintette strandfürdő felújítását. 

· Október 17-én részt vettem Budapesten a Budai várban a Jász – Kun huszárok emlékére (Hadtörténeti Múzeum falán) készített és most felavatott emlékműállításon. Ezt Jász és Kunkapitányok kezdeményezték. Ehhez nagyon sok Jász és Kuntelepülés önkormányzata, és szövetségek, magánszemélyek járultak hozzá. 

· Október 15-én benyújtásra került az IKSZT pályázat a Művelődési Ház felújítására. A felújítási terv kb. 45 millió Ft-os beruházásra készült. A külső felújítás – tetőszerkezet, nyílászáró csere, vízszigetelés – már nem fért bele. A tervezők által szakmailag javasolt felújítás került a beruházási tervbe. Az épület akadálymentesítése (bejáró, wc,) szerepel a tervbe. 

· A helyi körzeti megbízott állásra a Rendőrkapitányság kiírta a pályázatot. Amennyiben szolgálati lakást igényelne a pályázó, biztosítani kellene az önkormányzatnak. 

Röviden ennyiben kívántam beszámolni a két ülés között történt eseményekről és intézkedésekről.

A képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

122/2009.(X. 21.) Önkormányzati Határozat

A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről. 

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2009. október 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos - polgármester

A Képviselőtestület az 1990. évi LXV. Törvény 12. §(4) bekezdés a./ pontja alapján munkáját zárt ülés keretében folytatja tovább.

kmft.

(Szűcs Lajos) 







      (Turóczi Istvánné)

polgármester








       jegyző

