PAGE  
144

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. október 28-án Jászboldogháza Önkormányzati Képviselőtestületének rendkívüli ülésén, 16.00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak:, Fajka János, Fazekas Józsefné, Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, Dr. Pap Béla, Szaszkó Béla, – képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Turóczi Istvánné 
- jegyző

Lakosság részéről: 3 fő

Az ülés határozatképes, jelen van 8 fő képviselő, Túróczi Béla és Szűcs Gergely jelezte távolmaradását.
A képviselőtestület 8 igen szavazattal a meghívóban közölt napirendet tárgyalja.

1.Napirend

Beszámoló a strandfejlesztési beruházás megvalósulásáról


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Tisztelt Képviselőtestület, Kedves Vendégeink! Tisztelettel köszöntöm Tóth Szabolcs és Tóth Endre műszaki ellenőröket, akik a Strandfürdő beruházásánál képviselte az önkormányzatot. Köszöntöm Varga Gézánét az Alterra Bau Kft. ügyvezetőjét és Varga Norbertet a Devex Kft.ügyvezető igazgatóját, kivitelezőket, akik a Strandfürdő beruházását végezték. 
A Strandfelújításra a múlt évben pályázati támogatást nyertünk. Közbeszerzés lefolytatása következtében kiválasztottuk a kivitelezőt. Ebben az évben elkezdődött, és megvalósult a beruházás. Október 15-vel a Devex Kft. készre jelentette, és október 26-án megtörtént a műszaki átadás. A meghívott hatóságok közül csak az ÁNTSZ vett részt, állásfoglalását írásban küldi majd meg. A műszaki átadáson kisebb hiányosságokat észrevételeztünk, melyet rövid határidőn belül a kivitelezőnek teljesítenie kell. Az elvégzett munkát átvettük. Jó minőségűnek állapítottuk meg. Az elmúlt egy évben nagyon sok egyeztetésen vettünk részt. Örülök, hogy a kivitelezőket jól választottuk meg, mivel igényeinket, elvárásainkat figyelembe véve, rugalmasan álltak hozzá a beruházáshoz.  Sikeresnek értékelhetjük a beruházást. Próbaüzem megtartására nem került sor, tavasszal tartjuk meg.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőket, hogy november 3-ára bejelentkezett a Magyar Államkincstár és az Észak – Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács a beruházás pénzügyi elszámolásának ellenőrzésére. Az egész beruházás alatt rendben megtörtént az ütemek szerinti munkavégzés, ezek munkanaplóban történő rögzítése. A műszaki ellenőrök általi ellenőrzések megtörténtek. Ezek alapján nyújtottuk be ütemenként a számlákat a kifizetéshez, a támogatások lehívását kezdeményeztük. A műszaki átadással befogadtuk a végszámlát, melynek kifizetésére szerződés szerint 30 napos határidő van, de szeretnénk minél előbb kifizetni, és a támogatást lehívni. Az ellenőrzést követően kerül erre sor. 

A műszaki átadáson a képviselők közül kevesen vettek részt, ezért filmvetítéssel készültünk. Az ülés alatt megtekinthető a filmvászonon a készült fotók alapján az egész strandberuházás folyamata.   
Van – e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Gerhát Károly: Jó ránézni az elkészült műre, melyet munkavégzés közben többször is megtekintettem. Csatlakozom a Polgármester Úr véleményéhez, hogy jó döntés volt a kivitelező cégre bízni a munkálatot. Reméljük, hogy a műszaki állaga is jó pár évig megfelel majd annak, amire mi szántuk. 
Menyhárt Ernő: Milyen télre számítsunk? Mit gondol erről a kivitelező? Alkalmas- e a faház, hogy megvédje a gépezetet a fagy ellen?
Varga Norbert: Le lehet vízteleníteni a gépházon belül a rendszert. November végén nedves állapotban lesz a szűrőbetét, ami víz alatt volt. Ez is nyitott állapotban van. A faház szigetelése elég jó, de minimális fűtést (hőlégbefújás) a biztonság érdekében szükségeltetik.  
Varga Gézáné: Gondolkodtunk a fűtésen. A tervekben nem szerepelt. Ezért igyekeztünk jobban szigetelt faházat építeni, és nem egy sima faházat. Télire minden levízteleníthető. A finom alkatrészek megkövetelik az enyhe fűtést. Védeni kell az alkatrészeket, az élettartalmukat ezzel meghosszabbítjuk. Gazdaságosabbnak ítélem meg, ha minimálisan fűtünk. 

Gerhát Károly: Az üzemeltetéskor hol lehetnek kritikus pontok?

Varga Norbert: Amikor üzembe van helyezve, a berendezéseknek folyamatos felügyelet szükséges. Működő berendezést felügyelet nélkül nem szabad hagyni. Az emberi figyelmet nem tudja nélkülözni. 
Varga Gézáné: Oda kell figyelni, hogy a vízszint ne csökkenjen. Az összes berendezés kezelési utasítását be kell tartani. Próbaüzem szükséges a dolgozók betanításához, ami még nem történt meg. Próbaüzem során lehet látni a terhelést, hogy mit milyen gyakorisággal kell végezni, és mire kell odafigyelni. Soha nincs kizárva, hogy valaki rosszul zárjon el egy szelepet, de az már nem a rendszer hibája. 
Tóth Endre: Mivel nem automatikus rendszerrel működik, a rendszer, olcsóbb volt, és a működésekor oda kell figyelni. Úszómestert alkalmazni kell. Oda kell figyelni a gépezet működésére is. Nem bonyolult. Be kell tanítani a személyzetet a kezelésére.
Varga Norbert: Mi kezeltük a rendszert, a vízmű dolgozói látták el a felügyeletét. Ezért a vízművezető már látta a működését. Tapasztalta, hogy kis odafigyeléssel önállóan működik a rendszer. Leálltunk a vízforgatással. Most folyik a téliesítése a rendszernek. 
Szűcs Lajos: A beruházás elkészült. Megtörtént a rendszer próbája, és a vízmintavétel. Most az egész létesítmény téliesítésre kerül, és a tervezett nyitás előtt újra be kell üzemelni. Újra üzempróbát kell végezni, 2 hetes terhelt (vendégekkel) próbaüzemet kell végezni. A szerződés szerint ebben segít majd a kivitelező.
Amennyiben több kérdés, vélemény nincs, köszönöm mindenkinek a részvételt a mai ülésen. Köszönöm a műszaki ellenőrök munkáját. Külön köszönöm a kivitelező pozitív hozzáállását, amelyet tapasztaltam az önkormányzat részéről, hogy problémamentesen megvalósult a beruházás, amit kitűztünk célul egy évvel ezelőtt. 
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

133/2009.(X. 28.) Önkormányzati Határozat

A strandfürdő beruházás befejezéséről
Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a Strandfürdő beruházásának megvalósulásáról szóló tájékoztatót.
Határidő: 2009. október 21.
Felelős: Szűcs Lajos polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester
Képviselők
Mivel más napirendi pont nem volt, a polgármester az ülést bezárta.
kmft.
(Szűcs Lajos) 







      (Turóczi Istvánné)

polgármester








       jegyző
