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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. november 25-én Jászboldogháza Önkormányzat Képviselőtestületének soros ülésén, 15.00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak:, Fajka János, Fazekas Józsefné, Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, Szaszkó Béla, Szűcs Gergely, Túróczi Béla – képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Dr. Fehérváry Mária
- jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Lakosság részéről: 3 fő

Az ülés határozatképes, jelen van 9 fő képviselő, dr. Pap Béla bejelentette távolmaradását.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal a meghívóban közölt napirendet tárgyalja.

1.Napirend

Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Tisztelt Képviselőtestület! Az utolsó képviselőtestületi ülésen döntöttünk a mentőállomás megépítéséhez az Országos Mentőszolgálat részére történő telek átadásáról, ezért elvégeztük a Szegfű u. 11. szám alatt lévő önkormányzati telek megosztását. Így 2 db 1200 m2-es telek került kialakításra. Aláírásra került a kötelezettségvállalásról szóló megállapodás is a képviselőtestület döntésének megfelelően. 

· A strand beruházása befejeződött. Azóta is folynak különböző munkálatok a strandon. Még hibák is merültek fel, melyeknek a kijavítása folyamatban van. A szivattyú-gépház kiépítése megtörtént. A berendezések téliesítésén dolgoznak. 

· A strandberuházással kapcsolatosan önkormányzatunknál ellenőrzést végzett az Észak- alföldi Regionális Fejlesztési Tanács és a Magyar Államkincstár. Hiányosságot nem tártak fel, ezért a vállalkozó részére a végszámla is kifizetésre kerülhetett. Most még hitelből, de reméljük, hogy a napokban eltudjuk végezni a támogatás legutolsó részletének lehívását a Fejlesztési Ügynökségtől. 

· Turóczi Istvánné jegyzővel megbíztunk október hónapban egy adószakértőt, hogy visszamenőleg 2004. január 1-ig vizsgálja át az önkormányzati beruházásokat, mert akkor volt az áfa törvény módosítás, amely következtében az iskolakonyha építésekor nem tudtuk visszaigényelni az Áfa-t. Az iskolakonyha beruházásánál ez 9,2 mFt. volt, ezért 2005-ben 2 évig működési hitelt is kellett felvennie az önkormányzatnak, mert a beruházáshoz az önerő 13 mFt. volt. Az adószakértő 10 %-os sikerdíjért vállalta a munkát. A napokban az APEH már átutalta a költségvetési számlánkra a 9,2 mFt-ot. 

· A településrendezési terv elkészült. Második körben van az Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Főépítésze részére megküldve jóváhagyásra. 

· November 4-én Kecskeméten voltam a Strandfürdő öltöző épületének tervezésével kapcsolatos egyeztetésen. A terv a költségvetéssel együtt készen van. 2 épületről van szó. Egy női, és egy férfi szociális blokkról, és egy kezelőszemélyzet részére szükséges épületről, a jogszabályi előírások szerint. Kemping és Strandfürdő 350 fő befogadására van tervezve. Nem adtuk be az erre vonatkozó pályázatot még, mert az épület költségvetése - MVH kódos rendszerben - 50 mFt. A tervezők szerint is 20-25 %-kal olcsóbban meglehetne építeni, mint ahogy az MVH kódos pályázatban szerepel. A program előírja, hogy milyen anyagokat lehet csak betervezni a költségvetésbe. A terv tetszetős, de kérdés, hogy hogyan tudjuk majd megvalósítani. 

· Folyamatban vannak az egyeztetések az E-on áramszolgáltatóval a térfigyelő kamerarendszer kábel elhelyezésének megvalósítása ügyében. 

· Tájékoztatást kaptunk, hogy az Alurad Fűtéstechnikai Kft. felszámolása november 2-án megindult, melyet a budapesti Kelet-Holding Kft. végez. A különböző kintlévőségekre – adó, vízdíj - vonatkozóan bejelentettük az igényünket.

· November 14-én Sportbált rendeztünk a Sportegyesület szervezésében. Köszönöm a támogatásokat, és a résztvevők munkáját, fáradozását. A támogatásokkal, felajánlásokkal együtt 600.000,- Ft. nyereségről számolhatok be. Ez segíti az egyesületet, hogy működni tudjon. 

· November 17-én Szerencs környékén jártunk Dr. Halászi György Ügyvéd úrral, ahol több polgármestert, jegyzőt, művelődési ház vezetőt látogattunk meg, ahol próbáltunk a jövő évi strand üzemeltetéshez vendéget toborozni. A gyermektáboroztatást szeretnénk fellendíteni, ezért több településsel kell felvenni a kapcsolatot. 

· Tegnap este részt vettem a helyi Tornacsarnokban egy karate bemutatón, ahol a jászberényi Kihop karate egyesület tartott bemutatót. A helyi gyerekeknek október óta folyik a szakkör. A kyokushin karate sportág Országos Szövetségi kapitánya volt nálunk: Agócs László. Örülök, hogy ilyen irányú kezdeményezés van, a szülők körében volt rá érdeklődés. A továbbiakban is támogatjuk a hasonló kezdeményezéseket. 

· November 23-án kaptuk a levelet, hogy az országban 10 települést sorsoltak ki, melyek között szerepel a településünk is. A CBA és a Procter & Gamble cég közös programot indított, melynek neve „Szívvel – lélekkel lakóhelyünkért” (KÖSZI). A termékeik forgalmazásával a lakosságtól gyűjtötték a vonalkódokat, szavazatokat. A helyi lakosok szavazatai alapján legtöbben azt kérték, hogy játszótér fejlesztéséhez szeretnének támogatást. 10 kisorsolt települést 1.000.000,- Ft-tal támogatnak. Nagyon örülünk neki, hogy a lakosok ilyen aktívak, ezzel is támogatják a falu fejlődését. Időközben a falufejlesztéses pályázaton nyertünk 2,3 mFt-ot a Bajnok utcai játszótér felújításához. Nem feltétel, hogy a meglévő játszótérre kell felhasználni. Várjuk az ötleteket, a megvalósítására a tavaszi hónapokban kerülhet majd sor.

Ennyiben kívántam tájékoztatni a tisztelt jelenlévőket. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

134/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről

. Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2009. november 25.

Felelős: Szűcs Lajos polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat- és hatáskörök ellátója
2.Napirend

Tájékoztató a községi önkormányzat és intézményeinek 2009. I-IX. havi gazdálkodásáról


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Írásbeli anyagot a képviselők megkapták. A rendelet tervezetében az összeg jól szerepel számmal írva, de a szövegesben elírás történt. Kérem, hogy javítsuk ki. Helyesen: Kettőszázhetvennégymillió-egyszáztizenkettőezer Ft. 
Az előirányzatnak megfelelően teljesült a 2009. I-III. negyedév. Idén sokkal jobban meg kellett gondolnunk minden kiadást és takarékoskodnunk kellett. 2009. évre beterveztünk 5,5 mFt működési hitelt. Egész évben azon voltunk, hogy ne kelljen igénybe venni a működési hitelt. Eddig ez sikerült. Nagy adókintlévőségünk van még. (Pld. Alurad Kft. – 4 mFt.) Ez nagyon hiányzik a költségvetésből. Ebben az évben már nem is jutunk hozzá a pénzünkhöz. Már úgy láttam, hogy nem tudjuk tovább húzni működési hitel nélkül, de most jól jött az Apeh által megküldött 9,2 mFt áfa visszatérítés. A sikerdíj kifizetése után is marad 8 mFt. Ebben az évben már nem lesz szükség működési hitelre.  

Az őszi hónapokban halaszthatatlan volt az utak kátyúzása, mely több százezer forintba került. A karbantartási, üzemeltetési soron magas a kiadás, de nem tudtuk leszorítani. Készült egy kimutatás az „Út a munkához program” keretében 2009. évben foglalkoztatottakról. A programban felmerült költségek 95 %-át kapjuk meg támogatásként. Valójában nem kapunk ennyit, mert vannak olyan egyéb kiadások, amit az önkormányzatnak kell finanszírozni, de a számításaink szerint 10.000,- Ft-ba kerül egy fő foglalkoztatása havonta. Közel ugyanennyi lenne, ha ezen személyeknek segélyt adnánk munka helyett. 28.000.- Ft segélyt kapnának 44-50 eFt fizetés helyett. 6 órás munkaviszonyban vannak foglalkoztatva. Munkát végeznek, értéket állítanak elő. A program jó, mert folyamatosan tudunk foglalkoztatni 7-8 főt. 

A villamos áram fogyasztás  - közvilágítás – már majdnem 100 %-os teljesítést mutat. Ebben az évben minden egyes trafóra villanyórát szerelt fel az E-on. A mérőórákért fizetnünk nem kellett. Ettől az évtől kezdődően nem általány díjat fizetünk, hanem a tényleges fogyasztást. Az eredményt még nem tudjuk. 

A költségvetés nem teljes, mert a strandberuházás nem szerepel benne. Az Államkincstár kifogásolta, mert a beruházás támogatásból valósul meg, ezért csak annyi részét, ütemenként szabad betervezni a költségvetésbe, amennyi már megvalósult. Ezért a módosított előirányzatban 43.000.000,- Ft. szerepel. Zárszámadásban fogjuk látni a teljes összeget. 


A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:
11/2009. (XI.25.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi Rendelet
Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.(II.11.) KT. rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.Napirend

Előterjesztés az önkormányzat 2010. évi költségvetését megalapozó rendeletek módosítására


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: 2010. évi ár- és díjtételek módosítására van szükség. A javaslatot az írásos anyag tartalmazza. Hiányzik az előterjesztésből az adómértékek változására tett javaslat.  Most van itt az ideje annak, hogy ezen is gondolkodjunk. Az iparűzési adó mértéke 1,8 %-ban van megállapítva. A kommunális adó mértéke jelenleg 4.000,- Ft./ingatlan. 925 db ingatlant érint. 2007. január 1. óta. 3 évig nem emeltük. 1.000,- Ft-os emelés éves szinten 925.000,- Ft-ot jelent az önkormányzatnak. Ennél magasabb emelést nem javasolok, mert a lakosságnak van elég anyagi terhe. Az iparűzési adónál nem javaslok emelést. 

A díjtételekre a javaslatot a jegyzőnővel és a pénzügyes munkatárssal készítettük elő. A hulladékszállítási díjat a 33 település társulása közös döntéssel, egységes díjban határozza meg. Ettől az önkormányzat eltérhet. Ha kevesebb díjat állapít meg, akkor a különbözetet az önkormányzatnak kell megfizetnie. Magasabb díjat is megállapíthat az önkormányzat, abban az esetben az -e feletti rész itt marad az önkormányzatnál más célra. Önkormányzatunk egyéb rendeletben az egyedül élők részére 40 %-os támogatást ad, szociális rászorultság (70.000,- Ft. alatt) alapján. A különbözetet az önkormányzat fizeti meg. Javaslom, hogy fogadjuk el a Regio-Kom Társulás javaslatát.

Az ivóvíz 170,- Ft+áfa/m3. volt. Az önkormányzatnak az értékesített vízért az áfa-t be kell fizetni az Apeh részére.  2006. óta csak az 5 %-os áfa emeléssel emelkedett ebben az évben. 3 év alatt az energia költségek növekedtek, ezért bruttó 228 Ft/m3 javaslok. 

A temetőhöz kapcsolódóan a villanyáram használatát 1500,- Ft-ra, a hűtőkamra használatát 3.000,- Ft-ra javaslom emelni. 5 éve nem emelkedett. 

Az MTZ traktor használatánál (pld. hó tolás) javaslok emelést, 4.000,- Ft/óra.

A hangos bemondást 200,- Ft-ra javaslom emelni.

A bérleti díjaknál a Fogorvosi Rendelő díját 15.000,- Ft/óra. 

A Pannon GSM-el hosszú lejárati szerződésünk van, és az infláció emelkedésének megfelelően emelkedik minden évben a bérleti díj. Jelenleg kb. 500.000,- Ft.

Van-e egyéb vélemény, más javaslat?

Fazekas Józsefné: Nem tartom túl magasnak, reálisnak tartom az emelést. A pince klub bérbeadásánál kérhettünk volna többet, nagy könnyelműség volt 5.000,- Ft/hó kiadni. Legalább 6.000,- Ft-ot, kérhettünk volna, én akkor 10.000,- Ft-ot javasoltam. 

A Toyota és a Barkas járműveket ki vezényli, mert – sokan jelezték - munkaidőn túl is sokat fut a Barkas és a Toyota! (Szombaton, vagy késő este a Tescóba.) Köszönöm szépen.

Túróczi Béla: A pince klubot felemeltük egy alkalommal húszezer forintra. A múlt évben a Földtulajdonosok Közössége 640.000,- Ft földhaszonbért fizetett az önkormányzat részére. Egyik oldalon fizetnek 5.000,- Ft bérleti díjat, de még adnak 640.000,- Ft-ot is. Ezért lett megszavazva az ötezer forint.
Szűcs Lajos: 2007-ben alakult meg a vadásztársaság. Előző években a Jászberényi és az Újszászi Vadásztársaságtól összesen 150.000,- Ft-ot kaptunk. A megalakult új vadásztársaságtól 2009. évben 640.000,- Ft-ot. Azért, hogy helyben legyen egy olyan helyük, ahol működni tudnak, azért vették bérbe a pince klubot. Nagyon rossz állapotban vették át a helyiséget. Azóta kisebb – nagyobb javításokat végeztek el. A WC-ket felújították. Örülök, hogy valaki használja. 

Szűcs Gergely: A temetőnél a villanyáram használatot javaslom, hogy emeljük 3.000,- Ft-ra. 2004. óta sokszor emelkedett az áramdíj. 

Túróczi Béla: Csatlakozom, hogy legyen 3.000,- Ft.

Szűcs Lajos: Emeljük a temetőnél a villanyáram használatot 3.000,- Ft.-ra.

A Toyota gépjárművet a hivatalban az erre rendszeresített havi naptárban történő előjegyzés alapján lehet igényelni, civil szervezeteknek, intézményeknek, és magánszemélyeknek. A menetlevél lefűzésre kerül, melyben vezetve van az üzemanyag elszámolás. Szerepel rajta az úti cél, gépjárművezető neve, és a szállított személyek száma. 

A Barkas szeptember óta a kóbor kutyák begyűjtésére van használva. A gépjármű vezetőjének utasításom szerint, mert a munkaköre megkívánja, kötetlen munkaideje van. Napi 6 órás munkaidővel el kell számolnia, arról nyilvántartást kell vezetnie. Mellette ellátja a falu őrző-védő tevékenységét kül-és belterületen. Az utcákon kóborló kutyákat befogta, mely feladatot évekig nem tudtuk megoldani. A munkájával meg vagyok elégedve. Sajnos nagyon magas az ebek elszállításának a költsége. Gondolkodom állati hulla megsemmisítő megépítésében. Ezzel kapcsolatosan Jászberényben az Építésügyi Irodában egyeztetést végeztem. 

Menyhárt Ernő: Az iskolakonyha vezetőjéhez és a pénzügyi főmunkatárs részére teszem fel a kérdésem. Az iskolakonyhán az étkezési díjat lehet-e meleg étkezési utalvánnyal fizetni? Ha a gyerekeknek nem, akkor lehet-e a vendégétkezőknek?

Ráczné Baráth Andrea – iskolakonyha vezető: A gyermekek étkezési díjának megfizetése meleg étkezési utalvánnyal nem lehetséges. Az utalványt nem a gyerek kapja, hanem a szülő.

Neisz Józsefné – pénzügyi főmunkatárs: Ha ilyen igény van, utána fogunk nézni, hogy vendégétkezők rendezhetik-e az étkezési díj megfizetését meleg étkezési utalvánnyal.
Szűcs Lajos: A temetőnél lévő villanyáram használatára történt javaslat 3.000,- Ft. Más javaslat nem érkezett. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

12/2009. (XI.25.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi Rendelet

Az önkormányzat költségvetését érintő ár- és díjtételekre vonatkozó 10/2006. (XII.28.) KT. rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A képviselőtestület 8 igen, 1 nem szavazattal az alábbi döntést hozta:

13/2009. (XI.25.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi Rendelet

A 13/2004.(XII.1.) magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.Napirend

Előterjesztés a községi önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Az írásos anyagban szerepel a közfoglalkoztatási terv. 46 fő van tervezve. Ezt a létszámot nagyon kevésnek tartom, mert ebben az évben már 56 fő-nél tartunk. Ez további egyeztetést kíván. 

Az intézmények és a civil szervezetek vezetői beadták igényüket a 2010. évi működésükhöz, támogatási igényükhöz kapcsolódóan. Az Általános Iskola igazgatójával Tarnai Mihállyal egyeztettünk, hogy nagy szüksége volna az iskolának új, nagyobb teljesítményű fénymásoló gépre. 150-180 eFt. összegért már lehet vásárolni. Kértem az Igazgató Urat, hogy inkább lízingeljük, mert működési költségként leírható, és nem beruházásnak minősül. Támogatom a fénymásoló vásárlását. Az óvoda megkapja az iskola fénymásolóját. 

Írásbeli kérelmet nyújtott be a Képviselőtestülethez a Faluvédő- és Szépítő Egyesület 2009. november 4-én megválasztott elnöke – Szűcs Gergelyné – melyben leírja, hogy a 2009. évben történt vezetői változás miatt a 2009. évi önkormányzati támogatást az egyesület nem kapta meg. Jelenleg folyik az egyesület folyószámlanyitása, és a bírósági bejegyzése. Kérik, hogy 2010-ben biztosítsa az önkormányzat részükre a 2009. évben elmaradt támogatást is. Javaslom, hogy a 2009. évi 250.000,- Ft. támogatást is tervezzük be 2010. évre, összesen 500.000,- Ft-ot. Ez nem jelenti azt, hogy minden évben ennyi támogatást kapnak, mert a civil szervezetek támogatása önként vállalt önkormányzati feladat. Vannak olyan települések, ahol már nem tudnak az önkormányzatok a civil szervezetek részére támogatást nyújtani. A települések színfoltját jelentik a civil szervezetek működése, és a támogatás megvonásával ezt halványítaná el. A jövő évi költségvetésben is fogom javasolni az egyesületek támogatását. 

Gerhát Károly: Strandfürdő 2010. költségvetési tervénél ezek az adatok – irodaszer beszerzés, mentődoboz - milyen tartalommal bírnak?

Kérem, ha mód és lehetőség van rá, találjunk megoldást, mert negyedszer találkozom az alábbi megjegyzésekkel az orvosi rendelőnél: „ A székek műbőr borítása szakadozott, elhasználódott.” Ha az idén belefér a költségvetésbe, akkor rendezzük, ha nem akkor 2010-ben. 3-4 db székről van szó. A másik: a linoleum kicserélése. Szerepel-e a tervekben az orvosi rendelő felújítása? A védőnőnél is vannak olyan tételek, - halláskészülék - amelyek már több éve szerepelnek.

Tudunk- e arról adatot, hogy az intézményeknél elvégzett világításkorszerűsítéssel mennyi megtakarításunk van?

Szűcs Lajos: Újra kárpitoztatjuk a székeket. A rendelő felújítására a múlt évben tavasszal adtunk be pályázatot, ami nem nyert. Ígérték, hogy újra ki lesz írva a pályázat január- február hónapban, ami nemcsak az épület felújítását tartalmazza, hanem az eszközök beszerzését is. 

Dr. Fehérváry Mária: A strandnál az adatok elírásra kerültek: helyesen: irodaszer beszerzésre 50.000,- Ft, mentődoboz: 60.000,- Ft. Köszönjük az észrevételt.

Szaszkó Béla: Mennyi lesz a strandon a belépők ára?

Szűcs Lajos: A Képviselőtestületnek kell majd megállapítani a belépők árait. Külön napirendi pontban kell megtárgyalnunk a személyi feltételeket és tárgyi feltételeket, díjakat. Foglalkozunk az előkészítésével, de még kellően nem áll készen. 2 fő vízforgató berendezés kezelő tanfolyam elvégzésével rendelkező személy kell, és 2 fő úszómesteri tanfolyam elvégzésével rendelkező kell, nyári hónapokban: június, július és augusztus hónapban. A tanfolyamok sokba kerülnek. Leginkább pedagógusok körében gondolkodom, hosszú távú szerződéssel, 3 hónapig történő foglalkoztatással, több nyáron keresztül. Ebből 1 fő van meg, Szöllősi Péter. A többi személyzetet (pénztáros, kertész) közcélúak foglalkoztatásával is meg tudjuk majd oldani. Azon is dolgoznunk, hogy ne csak a dolgozók legyenek a strandon, hanem vendég is.

1 év eltelik már a világításkorszerűsítés elvégzéséről, utána lehet nézni, de 15 évig megtakarítást nem jelent, csak jobb fényeket. 

Túróczi Béla: 2007. évben falufejlesztésre szántunk 800.000,- Ft-ot. 2008. évben tervekre 3,9 mFt-ot fizettünk ki. 2009. évben csak tervekre fizettünk 7.690.000,- Ft-ot. Sokat pályáztunk. Több esetben nyertünk is. Hitelből kell finanszírozni a beruházásokat. Ezért a tervek készítésével álljuk le. Várjuk meg a következő választást. Minden terv nem nyert, vannak kész terveink, tudunk velük pályázni. A pályázatok általában utófinanszírozásúak, ami azt jelenti, hogy hitelből kell őket megvalósítani, a hitelt pedig vissza kell fizetni. Az elnyert pályázatokat még megvalósíthatjuk. Eddig majdnem 12 mFt-ot fizettünk ki tervekre, ezért javaslom, hogy ne készítsünk tovább terveket. Ez a határ. A jövőben ezt vegyék figyelembe a Képviselőtársak. 

(A 2008-2009. évben készült tervekről szóló kimutatás kiosztásra került a Képviselők részére, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. )

Szűcs Lajos: A településrendezési terv nem szerepel benne. Készítek egy kimutatást a 2006. óta elkészült tervekről, megvalósult, elnyert beruházásokról, beadott pályázatokról. Több pályázatnál el lehet számolni a tervkészítés költségét, de van olyan pályázat, ahol arra nincs lehetőség. Egyetértek azzal, hogy sokat költöttünk a tervekre, de tervek nélkül nem tudunk pályázni. Vannak még terveink. Ezek értékek. Foglalkoznunk kell velük. Az engedélyezést meg kell hosszabbítani, hogy 4-5 év múlva is felhasználhatók legyenek. 2002-ben nem volt engedélyes terv a szekrényben. Minden pályázaton tervvel lehet indulni. Csak olyan terveket készítettünk, amire még szükség lehet. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

135/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

A Községi Önkormányzat 2010 évi költségvetési koncepciójáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta a községi önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepcióra beérkezett javaslatokat, 
 azt az elhangzott szóbeli kiegészítésekkel együtt tervezett  koncepcióként elfogadja.

Határidő: 2009. november 25.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója 
Neisz Józsefné – gazdálkodási főmunkatárs
5.Napirend

Előterjesztés a BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázatok elbírálására


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Előző évekhez hasonlóan a Jegyzőnővel és a szociális főelőadónővel ültünk össze a beérkezett kérelmek megtárgyalásával kapcsolatosan. A benyújtott jövedelemigazolások alapján megvizsgáltuk a családok szociális rászorultságát. A jogszabály alapján adható legalacsonyabb összeg 1.000,- Ft/hó., ettől magasabb összeget adhatunk, vagy nem adunk támogatást.  Felállítottuk a kategóriákat, amelyeket az írásos javaslat tartalmaz. A listából kimaradt Gulyás Dániel B típusú pályázó, részére 1.500,- Ft/hó javasolunk 5 hónapon keresztül. 6 diák van, akik részére nem javasoltunk támogatást. A Bursa Hungarica pályázatra az önkormányzat 2010. évi költségvetéséből kell elkülöníteni azt az összeget, melyről ma döntünk. Ha összesen ehhez az összeghez még 30.000,- Ft-ot adunk, akkor a 6 fő, akinek nem javasoltunk támogatást is megkaphatja az 1.000,- Ft/hó összeget, amit az iskolájuk még megduplázhat. Egyszeri támogatásnál nem tudnak további támogatást szerezni az intézménytől. Így összesen 422.000,- Ft-ot kell betervezni 2010. évre. Van-e más javaslat?

Fazekas Józsefné: Fehér Csabának nem élnek a szülei. Javaslom, hogy neki adjunk többet. Az alacsony jövedelemmel rendelkezők részére adjunk inkább többet, mint akinek 60-70-80.000,- Ft. az egy főre eső jövedelme. Baranyi Tamara miért van itt Jászboldogházán?

Gerhát Károly: Más településen van olyan kitétele a Bursa Hungarica elbírálásáról szóló rendeletnek, hogy a Képviselőtestület egyes esetekben helyszíni tanulmányt rendelhet el. Akkor már a pályázat beadásánál mérlegelnének a fiatalok, hogy valóban beadják-e a pályázatot.
Szűcs Lajos: A jövedelmen kívül mást nem tudunk vizsgálni. Tovább kell küldeni a lapokat, és meg kell indokolni a döntésünket. Nem látom szükségességét a helyszíni szemlének. Az összes osztható keretet el kell osztani. El kell dönteni, hogy akarunk-e felső határt húzni.

Túróczi Béla: Akinek l főre eső jövedelme 30.000,- Ft alatt van, adjunk még plussz 1.000,- Ft-ot. 

Dr.Fehérváry Mária: Baranyi Tamara a nagymamájánál lakik. Nem kell rossz véleményt alkotni azért, ha egy főiskolás átjelentkezik a szüleitől a nagymamához, vagy más lakcímre. Nem kifejezetten a Bursa Hungarica pályázaton megítélendő alacsony összeg miatt teszi. Az egyetemen, a főiskolán nagyon sok múlik azon, hogy milyen szociális helyzete van a felsőoktatásban résztvevőnek. (Kollégium, egyéb támogatások.)

Fajka János: Felső határt kell szabni.

Gerhát Károly: Egyetértek. 

Menyhárt Ernő: Vissza kell utasítani a 6 főt, a megmaradt 6.000,- Ft-ot kell szétosztani az alacsonyjövedelmű családoknak.

Túróczi Béla: Egyetértek.

Szűcs Lajos: Elfogadom. Adjunk-e egyszeri 5.000,- F-ot a 6 főnek? Maradt 60 eFt. amit szét lehet osztani.

Menyhárt Ernő: Nem. Azért kell néha visszautasítani, hogy legközelebb már ilyen pályázatok be sem kerüljenek. 

Kobela Margit: 5 fő van aki 30.000,- Ft. alatt van, adjunk nekik  még 1.000,- Ft-ot.

Túróczi Béla: Még 1000,- Ft-ot adjunk pluszba Fehér Csabának. 

Szűcs Lajos: 422.500,- Ft-ot osztottunk szét, ennyit kell betervezni 2010. évi költségvetésbe. 

A képviselőtestület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

136/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi elbírálásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete az 51/2007.(III.26.) Korm. Rendelet alapján bírálta el a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatokat.
A 2009/2010 II. félévére és a 2010/2011. tanév I. félévére vonatkozóan az alábbi hallgatókat támogatja:


„A” típusú pályázók:
Muhari Nikolett 
2.000,- Ft/hó
Csirke Melinda
1.000,- Ft/hó

Faragó József
1.000,- Ft/hó

Nosza Nikolett
1.000,- Ft/hó

Túróczi Ádám
3.500,- Ft/hó

Turóczi Andrea
4.000,- Ft/hó

Hagyó Ferenc
1.000,- Ft/hó

Gugi Bettina
1.500,- Ft/hó

Dalmadi Renáta
3.500,- Ft/hó

Velkei Szabolcs
1.000,- Ft/hó

Bajor Zita
1.500,- Ft/hó

Szabó Tímea
1.000,- Ft/hó

Gömöri Péter
3.500,- Ft/hó

Baranyi Tamara
2.000,- Ft/hó

Konkoly Alexandra
1.000,- Ft/hó

Lónyai Tibor
2.000,- Ft/hó

Tóth Beáta
3.500,- Ft/hó

Nagy Tímea
1.000,- Ft/hó

Ménkű Judit
2.000,- Ft/hó

Fehér Csaba
3.000,- Ft/hó

„B” típusú pályázók:

Gulyás Dániel


         1.500,- Ft/hó

Baráth Gerda
1.500,- Ft/hó

Az alábbi hallgatók nem részesülnek támogatásban:

„A” típusú pályázók:
Tóth Éva

Kerekes Dániel 

Burka Gergő

Burka Ádám

Rácz Nóra

„B” típusú pályázók
Menyhárt Bence
Határidő: 2009. november 25.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója 

Neisz Józsefné – gazdálkodási főmunkatárs

Pályázók
6.Napirend

Előterjesztés a helyi önkormányzat 2010 évi belső ellenőrzési tervére, a Jászsági Többcélú Társulással kötött társulási megállapodás alapján


Előadó: Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Szűcs Lajos: Átadom a szót az előterjesztés előadójának. 

Dr. Fehérváry Mária: 2 ellenőrzési időpont van megjelölve. 2010. júniusban a térítési díjak ellenőrzése, és szeptemberben az utóellenőrzésre kerül sor. 8 ellenőrzési nap van, melyre 182.400,- Ft van betervezve a társulásnál.

Szűcs Lajos: Átadott feladatként a Jászsági Többcélú Társulás látja el a belsőellenőrzési feladatokat. Az önkormányzatnak ez nem kerül a pénzébe. Ehhez a társulás normatívát kap. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

137/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

Az önkormányzat és intézményeinek 2010. évi belső ellenőrzéséről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadja a helyi önkormányzat és intézményeinek 2010. évi belső ellenőrzési tervét, melyet a Jászsági Többcélú Társulással kötött társulási megállapodás alapján végez. 

Határidő: 2009. november 30.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója 

Jászsági Többcélú Társulás – Jászberény, Szabadság tér 16.

7.Napirend

Előterjesztés a Jászsági Többcélú Társulás Társulási Megállapodását módosító javaslat elfogadására


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: A javaslatot írásban megkapta a testület. A társulási megállapodás módosítására a szakfeladatok 2010. január 1-től történő változása miatt van szükség. A módosítások vastag betűvel vannak kiemelve az előterjesztésben. A közösségi közlekedés azért került bele, mert 8 település közösen pályázik buszmegállók felújítására. A pályázatban azért nem vagyunk benne, mert megküldte a Magyar Közút Kht. az engedélyes tervdokumentációt, hogy elkészült a Tápiógyörgye – Jánoshida összekötő út felújítására vonatkozó terv. Folyik a közbeszerzési eljárás, a tavaszi hónapokban indul az út felújítása. Az út felújítása keretében felújítják a gyár előtti buszmegállót is, ezért nem csatlakoztunk a 8 település pályázatához. Tervünk sincs rá. Ezért is módosítani kell a Jászsági Többcélú Társulás Társulási Megállapodását, és mind a 18 település Képviselőtestületének el kell fogadnia. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

138/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

A Jászsági Többcélú Társulási Megállapodásának módosításáról
1. Jászboldogháza Község Képviselőtestülete a 2004. évi CVII. Tv. 1. § (9) bekezdése alapján minősített többséggel hozott határozatával elfogadja a Jászsági Többcélú Társulás Társulási Megállapodása – előterjesztésben foglalt – módosítási javaslatát. Az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás módosítási javaslata jelen határozat mellékletét képezi. A módosított Társulási Megállapodás valamennyi társult önkormányzat közül az utolsóként jóváhagyó önkormányzat képviselőtestületének határozatával válik hatályossá.

2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szűcs Lajos polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására. 

3. A Képviselőtestület felkéri Szűcs Lajos polgármestert, hogy a feladatmódosításokból adódó önkormányzati rendeletek, határozatok felülvizsgálatát kezdeményezze.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója 

Jászsági Többcélú Társulás tagjai – 5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

Észak – Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal – 5001 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

8.Napirend

Előterjesztés a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2010. évi célok meghatározására


Előadó: Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója

Szűcs Lajos: Írásbeli előterjesztést a Képviselők megkapták. Átadom a szót az előterjesztés előadójának. 

Dr. Fehérváry Mária: A Polgármester Úrral részletesen megbeszéljük, hogy mit várunk el a dolgozóktól, és Ő tőlem. Az előző években meghatározott követelményeken nem kívántam nagyban változtatni. Véleményem szerint tartalmazza a legfontosabb célokat. Azzal egészítettem ki, hogy én nagyon fontosnak tartom, hogy ha bejön a hivatalba egy ügyfél, akkor tájékoztassuk. Ne küldjük el. Ha nem is a feladatkörünkbe tartozik, a problémára akkor is egy kis időt szánjunk rá, és próbáljunk segíteni az ügyfélnek, igazítsuk útba, hogy hová fordulhat. A másik: a pozitív és a negatív diszkriminációmentesség. Ez nagy szívügyem. Ezt szeretném, ha mindenki betartaná a jövőben. Köszönöm szépen.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

139/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2009. évi célok meghatározásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 34.§(3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2010. évi célokat az alábbiak szerint határozza meg:  

1) A Képviselőtestület, a bizottságai és a tanácsnok törvényes működésének biztosítása.

2) Az Önkormányzat és intézményeinek 2010. évre vonatkozó költségvetésében meghatározottak figyelembevételével.

3) A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 2004. évi CXL. törvényben foglaltak maradéktalan betartása. Különösen az ügyintézési határidők betartása, az érkezett beadványok pontos iktatására, az új elektronikus iktatóprogrammal. Az ügyfélbarát közigazgatási eljárás megvalósítása.

4) Az ügyfelek gyors és érthető tájékoztatása problémáikkal kapcsolatosan. Továbbá negatív és pozitív diszkriminációmentesség következetes betartása.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója 

Községi Önkormányzat Hivatalának köztisztviselői 

9.Napirend

Előterjesztés a Lippay Lajos Alsójászsági Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szervezeti és Működési Szabályainak elfogadására


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester

Szűcs Lajos: Az oktatási társulásban lévő közös intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról van szó. 2004-ben még Molnár Tamás, volt Iskolaigazgató úr foglalkozott a 4 oktatási intézmény SZMSZ-ének összehangolásával. Eddig útmutatások szerepeltek az SZMSZ-ben. Most ezek bővebben kidolgozásra kerültek. Jót tudok csak mondani a társulásról. Örülök, hogy jól működik az intézmény. Hozzám rendkívüli problémák, panaszok nem jutnak el. Mindennapi, hétköznapi feladatok vannak, amit meg kell oldani. Az intézmények dolgozói, vezetői tudják a feladatukat, mindenki végzi a munkáját. Az Igazgató úr nem a saját elképzeléseit akarja ráerőltetni az intézményekre, hanem egyeztet, meghallgatja a dolgozók véleményét. Nagyon demokratikusan áll hozzá az intézmény vezetéséhez. Átdolgozták jogszabályi hivatkozásokra vonatkozóan a Szervezeti és Működési Szabályzatot. 86 oldal a teljes anyag. A Polgármesteri hivatalban írott formában, és elektronikus formában is bármikor hozzáférhető. Ma délután ülésezik Jászalsószentgyörgy Önkormányzata is. Ők is napirenden tárgyalják, én is elfogadásra javaslom. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

140/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

A Lippay Lajos Alsó-jászsági Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény egységes szerkezetbe foglalt és módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Jászboldogháza Község Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Lippay Lajos Alsó-jászsági Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény egységes szerkezetbe foglalt és módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
A szabályzat elfogadásával egyidejűleg hatályát veszíti a korábbi SZMSZ.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója

Községi Önkormányzat – Jászalsószentgyörgy – Szarvák Imre polgármester

Tarnai Mihály intézményvezető

Fajka Jánosné tag-intézményvezető

Szádvári Istvánné – tag-intézményvezető

10.Napirend

Egyebek
Szűcs Lajos: Ettől az évtől kezdődően új elektronikus számítógépes iktatóprogramot használunk, mely  a dokumentumot nem rögzíti, csak a számát.

Ebben az évben kétszer voltak az irattárat és az iktatást ellenőrizni a Levéltárból. Megállapították, hogy szükség van az iratok selejtezésre. 20 éve nem volt selejtezve. Ezt munkaidőbe saját dolgozóink a napi munkák mellett nem tudják elvégezni. A feladat elvégzéséhez jövő évi költségvetésben pénzt kell elkülöníteni. 

Átadom a szót Dr. Fehérváry Máriának, a jegyzői feladat- és hatáskör ellátásával megbízott részére, hogy tájékoztassa a Tisztelt Képviselőtestületet az egységes irattári terv megváltoztatásáról.

Dr. Fehérváry Mária: Az Önkormányzati Minisztérium által hozott rendelet alapján 2010. január 1-től változik az egységes irattári terv. A rendelet hatálya alá tartozik az önkormányzat is. Ezért önkormányzatunk is ez alapján végzi majd munkáját január 1.-től. Erről tájékoztató jelleggel kívántunk beszámolni a Tisztelt Képviselőtestületnek. 

Szűcs Lajos: Az Államigazgatási Hivatal tájékoztatása alapján a jegyzői feladatok jelenlegi formában történő ellátásával törvénysértőek vagyunk. Eredménytelennek nyilvánítottuk a jegyzői pályázatot. Csak úgy lehet jegyzői feladattal megbízni valakit, ha az a személy más településen is kinevezett jegyző. Dr. Fehérváry Mária máshol nem lát el ilyen feladatot, ezért nem fogadják el helyettes jegyzőnek. Minden feladatunk el van látva, de februárban az önkormányzat éves költségvetési rendeletét el kell küldeni jóváhagyásra az Államigazgatási Hivatal és a Magyar Államkincstár részére. A jegyző jogi felügyeletet kell, hogy gyakoroljon a testület felett. Ha nem ismerik el helyettesnek Dr. Fehérváry Máriát, akkor a költségvetést sem hagyják jóvá. Ezért javaslom, hogy írjuk ki a jegyzői állásra a pályázatot ismételten.
Dr. Fehérváry Mária megbízása óta eltelt 1 hónap. Az eltelt időszakban végzett munkájával kapcsolatosan csak pozitív tapasztalatokról tudok beszámolni. Első hónapban több szabálysértéssel kapcsolatos feladatot kellett megoldania. Voltak kisebb-nagyobb vitás ügyek. Jól kezelte a feladatot. Véleményem szerint sokat bizonyított. 

Jászalsószentgyörgyön kinevezett jegyzővel tárgyaltam, és úgy beszéltük meg, ha szükség lesz a segítségére, egy pár hónapra megbízzuk a jegyzői feladat ellátásával. 

Javaslom, hogy írjuk ki újra a pályázatot. Ne kérjünk személyes meghallgatást. Írásbeli pályázatokat kérünk benyújtani. 2009. decembertől csak az lehet köztisztviselő, akinek versenyvizsgája van. Ezért ezt a feltételt is bele kell tennünk. A pályázat beadási határideje 2010. január 15.-ét javaslom. Január 20-án tartunk Képviselőtestületi ülést, ahol napirenden tárgyalhatjuk. Február 1-ével ki lehet nevezni a jegyzőt.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

141/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

Pályázati kiírás– jegyzői állás betöltésére

Jászboldogháza község Önkormányzatának Képviselőtestülete a jegyzői munkakör betöltésére pályázatot hirdet az alábbi feltételekkel:

A közszolgálati jogviszony időtartama: Határozatlan idejű közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő.

A vezetői megbízatás időtartama: A vezetői megbízatás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye: Jász-Nagykun-Szolok Megye, 5144 Jászboldogháza, Rákóczi F. u. 27.
Ellátandó feladatok: A hatályos jogszabályokban meghatározott települési önkormányzat jegyzői hatáskörébe tartozó feladatok és hatáskörök.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: A Polgármesteri Hivatal vezetése, az Ötv. és további hatályos jogszabályok által meghatározottak szerint a jegyző feladat– és hatáskörök ellátása.

A munkakörhöz betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése:

Községi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármesteri Hivatala.

Az irányítása alá tartozó személyek száma: 5

Jogállás, illetmény és juttatások: A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

· Magyar állampolgárság,
· Cselekvőképesség,

· Felsőfokú közigazgatási versenyvizsga,

· Felsőfokú képesítés, igazgatás-szervező, jogász,

· Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),

· B kategóriás jogosítvány,

· Közigazgatási szakvizsga,

· Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai önéletrajz: a vezetői elképzelések bemutatásáról, a polgármesteri hivatal irányításáról és a jegyzői feladatok ellátásáról szóló szakmai programot; a végzettséget tanúsító okiratok másolatát; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt; hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevő személyek a teljes pályázati iratanyagba betekinthetnek.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2010. február 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. január 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szűcs Lajos polgármester nyújt, az 57/460-011-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Községi Önkormányzat Képviselőtestületének Polgármester Hivatala – Jászboldogháza címére történő megküldésével (5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 10-69/2009., valamint a munkakör megnevezését: jegyző.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: A Képviselőtestület a megküldött pályázati anyagok alapján dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. január 20
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: www.jaszboldoghaza.hu – 2009. december 4.

Határidő: 2009. szeptember 16.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária – jegyzői feladat- és hatáskörök ellátója

Szűcs Lajos: 2009. december 18-án pénteken du. 15,00 órára tervezzük a soron következő képviselőtestületi ülést. 17,00 órától szokásos karácsonyi ünnepséget tartunk az iskolakonyhán az önkormányzati dolgozók és önkormányzati nyugdíjasok részére. 

 A 2010. évi költségvetési koncepció tárgyalásánál elmaradt a tápiói híd megépítésének a megbeszélése. A híd építésére rajzot készítettünk. Muhari Zoltán közreműködésével Budapesten a híddal foglalkozó szakemberek kiszámolták statikailag mennyi anyagra van szükség. A helyreállításához 3 mFt-ra van szükség. Árajánlatot kértünk a vasanyag beszerzésére. 9 db 12 m hosszúságú I gerenda kell. A kombájn súlyához van méretezve.

2,2 mFt-ba kerül a vasanyag. Ehhez szükség van betonozási munkálatokra. A faanyag 90 %-ban meg van hozzá. 
Túróczi Béla: Miért az önkormányzatnak kell helyrehozatni? Amikor Szűcs Gergely jelezte, hogy rossz a híd., akkor meg kellett volna hegeszteni. Nem omlott volna le. 5 tonnánál súlyosabb gépjármű ne menjen rá. Akinek ott van földje, hozassa helyre. Fogjanak össze a földtulajdonosok. Ne csináljunk meg közpénzből olyan hidat, amin nem sok ember jár. Hány földtulajdonost érint? Hány ember használja a hidat? 

Szűcs Lajos: A híd az önkormányzaté. Kötelesek vagyunk helyrehozatni. A külterületi földutak a vele lévő létesítményével együtt még az előző polgármester ideje alatt kerültek átadásra az önkormányzat tulajdonába. A jogszabály szerint híd az út része. Ott sok boldogházinak van földje. Lehet, hogy 10 fő sincs, aki használja. Az folyó másik oldalán lévő földeket csak körben – Tápiógyörgye felé - lehet megközelíteni. 

Túróczi Béla: Ne közpénzen építsük meg a hidat. Járuljanak hozzá a földtulajdonosok is. A belterületi utak tele vannak kátyúval. A Balázs bolt előtt is 25 cm kátyú van. 350 eFt lenne a leaszfaltozása. A vállalkozó 50 %-át kifizette volna, még sem szavaztuk meg. A híd felújítására a 3 mFt 30 %-át vállalja be csak az önkormányzat. Szavazzunk úgy, hogy akarjuk felújítani a hidat, vagy nem?

Szűcs Gergely: Helyesnek tartom a javaslatot. 

Gerhát Károly: Ha 3 mFt-ért hidat építünk, az sok embernek szemet szúr majd. Az utakat meg nem tudjuk megcsinálni. Egyedül az önkormányzat nem tudja vállalni az egész költséget. Egyeztetni kell a földtulajdonosakkal. 

Szűcs Lajos: A Balázs bolt előtt nem út van. Magánterület. 

A tulajdonosokat értesíthetjük, hogy járuljon hozzá a híd felújításához. Konkrétan kell megírni a tulajdonosoknak, hogy mennyivel járuljon hozzá. 

Menyhárt Ernő: Nem kell erről most szavaznunk. Ehhez a napirendi ponthoz jobban fel kell készülni. Több utána járást igényel. Meg kell kérdezni a földtulajdonosokat. 

Szűcs Lajos: Dr. Pap Béla ebben az évben az alpolgármesteri tisztségéért járó tiszteletdíját a híd felújítására ajánlotta fel. Ez közel 2 mFt. Ezt az összeget Kókai Györgyi a költségvetés tervezésénél nem tervezte be.

A képviselőtestület a híd felújításával kapcsolatosan döntést nem hozott.

Túróczi Béla: Mezőőri feladatellátás megoldása folyamatban van?
Szűcs Lajos: A feladattal járó munkát a polgárőrök nagyon jól ellátják a szeptember hónaptól foglalkoztatott Vereb Szabolcs közhasznú munkára felvett dolgozóval együtt. A feladat el van látva. Munkájukkal meg vagyok elégedve. A polgárőrök mindent megtesznek a település biztonságáért. Nem érkezett még hozzám olyan panasz, ami nem lett volna megoldva.
November 1-től Jenei Tamás körzeti megbízott áthelyezésre került Jászberénybe. Jászboldogházának nincs kmb-s rendőre. Jászboldogháza település már nem a Jászladányi Rendőrőrshöz tartozik, hanem Jászberényi Rendőrkapitánysághoz. Ezért még nagyobb szükség van a polgárőrök önkéntes munkájára.
A LEADER pályázati támogatásra az Ifjúsági Egyesület nevében adtuk be nyári táboroztatáshoz, konkrétabban eszköz beszerzésére (1.579.550,- Ft) a pályázatot. A sportöltöző felújítására a Sportegyesület adta be a pályázatot (2.144.000,- Ft+áfa), 80 %-os támogatást igényelve. Az önkormányzat 1 pályázatot nyújtott be a képzésekhez történő támogatásra, 1.050.000,- Ft támogatás igénylésére adtuk be angol nyelv és számítástechnikai oktatásra. 

Az UMVP III. tengely programra az alábbi pályázatokat lehet benyújtani. A templom felújításához kész tervvel rendelkezünk. 2 lehetőség van, ahová be lehet nyújtani. Az egyik:  részleges felújítás, mely 13 mFt  beruházás. 

November 15-től december 15-ig lehet benyújtani Nemzeti diverzifikációs alapra pályázatot a vidéki örökség megőrzésére. Ehhez is készen van a terv. A felújítás költségvetése 54 mFt. A támogatás 100 %. 8 mFt. önerő szükséges hozzá. Az Egyházközösségnek van adószáma, ezért pályázhat. 2 mFt. önerő támogatásáról van önkormányzati határozatunk. 2 mFt. önerővel rendelkezik az egyház, és az Egri Érsekség is 2 mFt támogatást vállalt. Mi lesz a megmaradt 2 mFt.-tal? Vállalja –e az Egri Érsekség? Javaslatom, hogy az egész templom felújítását meg kellene pályázni. A pályázat beadáshoz az önerőről december 15-ig nyilatkozni kell. 

Van lehetőség arra, hogy a tó megépítésére pályázzunk. Nem tudjuk, hogy mennyi lesz az összes költségvetés. 8,1 mFt. támogatást kell kérni. 4-5 millió Ft-ba kerül a földmunka a tó kialakításához. Ennél a pályázatnál a támogatás 65 %. 

A tó tervezésére el van különítve az összeg a költségvetésben. 1-2 héten belül készen lesz a terv. Lehetne pályázni. A pályázatot most kétféleképpen lehetne beadni: Turisztikai rekreációs tó, vagy víztározó. A terv akkor kerül engedélyeztetésre, amikor már eldöntöttük, hogy melyik pályázatra nyújtjuk be. Legyen kész engedélyes tervünk. Előfordulhat, hogy ezután még jobb feltétellel rendelkező pályázati kiírás lesz. 
A szociális épület megépítésére elkészült a terv és a költségvetés. A Nemzeti diverzifikációs alapra lehetne most benyújtani a pályázatot. 200.000 Euro a felső határ. 40,8 mFt. a terv költségvetése. 100 %-os nettó támogatás kérhető, 25 % áfát kell fizetni, amely 10-12 mFt.

A strandon a gyermektáborozáshoz, kempingezéshez nincsenek meg a feltételek. Ezért volna szükség arra, hogy minél előbb megépüljön a szociális épület.
A templom felújítás költségvetése 32 mFt + 25 %. Áfa, mely 8mFt. December 15.-e a pályázatok beadási határideje. Az újonnan megválasztott Egyházközösség tagjai a hétvégén tudják megtárgyalni, hogy hogyan kerüljön beadásra a pályázat. Levélben keresni fogom Csergő Ervin plébánost és tájékoztatom a templom felújításával kapcsolatos pályázati lehetőségekről. Tájékoztatni fogom, hogy a Képviselőtestület az önkormányzati határozattal megállapított 2 millió Ft. önerőt továbbra is biztosítja.
Ha pályázni akarunk, most kell beadni, mert kifogynak a pályázati keretek. Ezek az összegek 7 éves Uniós ciklusra lettek elkülönítve. Javaslom, hogy adjuk be mind a három pályázatot. 
Kobela Margit: A tó megépítésére még várhatunk jobb pályázati feltételeket. 

Túróczi Béla: Én nem adnám most be a pályázatot a tó megépítésére.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

142/2009.(XI. 25.) Önkormányzati Határozat

Strandfürdőn szociális épület megépítésére pályázat benyújtásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nemzeti Diverzifikációs Alap programra pályázatot kíván benyújtani „Turisztikai tevékenység ösztönzése” Strandfürdő területén szociális épület megépítéséhez pályázati támogatására.

A szociális épület megépítésére támogatás igénylés: nettó 43.167.474,- Ft. 

A Képviselőtestület 25 % önerőt (áfa) biztosít a beruházás megvalósulásához. 
A Képviselőtestület a pályázat elkészítésével és aláírásával megbízza Szűcs Lajos polgármestert.

 Határidő: 2009. december 15.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária– jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Neisz Józsefné – gazdálkodási főmunkatárs

A Képviselőtestület az 1990. évi LXV. Törvény 12. §(4) bekezdés a./ pontja alapján munkáját zárt ülés keretében folytatja tovább.
kmft.
      (Szűcs Lajos) 





            (Dr. Fehérváry Mária)

      polgármester




           jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
