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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. december 18-án Jászboldogháza Önkormányzati Képviselőtestületének soros ülésén 15. 00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak: Fazekas Józsefné, Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, dr. Pap Béla, Szaszkó Béla, Szűcs Gergely, Túróczi Béla – képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Dr. Fehérváry Mária
- jegyzői feladat- és hatáskörök ellátója
Az ülés határozatképes, jelen van 9 fő képviselő.

A képviselőtestület a meghívóban közölt napirendet tárgyalja.

1.Napirend


Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: A térfigyelő kamerarendszer kiépítésével kapcsolatos pályázatnak bonyolítottuk le a szerződéskötését. Az OTP Bank Nyrt.-től kértünk előzetes hitelígérvényt. Hitelszerződés megkötésére még nem került sor. Kértünk árajánlatokat a kivitelezésre vonatkozóan, majd ezt követően megkötésre került a vállalkozási szerződés. Ezt személyesen átadtuk a Magyar Államkincstár részére, és megküldtük a debreceni Regionális Fejlesztési Tanácsnak, hogy a támogatási szerződés megkötésére minél előbb sor kerülhessen, és a jövő nyáron a beruházás megvalósulhasson. 
- A Strandfürdőn 90 db nyírfát ültettünk el, amely részben Bodor Máté felajánlása volt. 

- December 5-én a Jegyzőnővel az Öregfiú focisták rendezvényén vettünk részt, ahol a fennállásuknak a 20. évfordulóját ünnepelték.
- December 8-án a Földtulajdonosok Közösségének az évzáró vacsoráján vettünk részt. Itt téma volt a mezőőri szolgálat megszervezése.

- December 10-én Joó-Kovács Balázzsal a Polgárőr Egyesület elnökével, Halmai Ferenc Jászberény Rendőrkapitányánál tettünk látogatást a település közbiztonsági helyzetével kapcsolatosan. A látogatás célja az elmúlt 2 havi események megbeszélése volt, és a jövőbeni tervek egyeztetése, hogy minél előbb sor kerülhessen arra, hogy új körzeti megbízott rendőre legyen a falunak. 
- December 14-én Szociális Bizottsági ülés volt, ahol az összes rendelkezésre álló keret, azaz 260.000,- Ft került kiosztásra a kérelmet benyújtók között, és a bizottság javaslatai alapján.

- A Jászsági Többcélú Társulás Pénzügyi Bizottsági és társulási ülésén vettem részt 15-én.

- December 15-én benyújtásra került 2 pályázat a Nemzeti Diverzifikációs Alap programra. Az egyik az önkormányzat nevében a Strandfürdő szociális épületének megépítésére, a másik pályázat a Katolikus Egyház nevében a templom felújítására került beadásra.  
Ennyiben kívántam beszámolni a két ülés között történt eseményekről, és tett intézkedésekről.
A képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

145/2009. (XII. 18.) Önkormányzati Határozat

A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről. 

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2009. december 18.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester 

2.Napirend


Előterjesztés az új Településrendezési Terv végleges megtárgyalására és jóváhagyására

Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Tisztelettel köszöntöm Kiszelovics Ildikó és Dányi László tervezőket, a Kiszelovics és Társa Településtervező Kft. képviselőit. Ők készítették az új digitális településrendezési tervet, és a mai ülésen kivetítve bemutatják a testület részére. 
Kiszelovics Ildikó: Másfél évvel ezelőtt kezdtük el Jászboldogháza új digitális rendezési tervének készítését. Hazai forrású pályázati finanszírozásból készült a településrendezési terv. A digitális tervek előnye, az eddigi papíralapú tervekhez képest, hogy eljut az ország teljes közigazgatási területére az új digitális felmérésű alaptérkép, mert számítógépes alkalmazással használható a rendezési terv. Az építési hatóság munkája egyszerűsödik ezzel. Helyrajzi szám alapján rá tud keresni a területre, a jogi határok egyértelműen látszanak a terven. A beépítési paraméterek egyértelműen leolvashatóak. Az alap rendezési terv készen van. Ha módosítani kell, már sokkal egyszerűbb, és költségekben is olcsóbb lesz. A rendezési tervnek két nagy része van. Az egyik a településszerkezeti terv, a másik a helyi építési szabályzat és szabályozási terv. A településszerkezeti terv a terület felhasználást építési szempontból határozza meg. A helyi építési szabályzat és szabályozási terv az építés és az elhelyezésre vonatkozó szabályokat tartalmazza rendeletben. A helyi építési hatóság használja, hogy a fejlesztéseket meg tudja határozni, illetve az építési engedélyezés során ezt, mint jogszabályt tudja figyelembe venni. 
A település életében a legnagyobb lehetőség a strand területének a fejlesztése. A rendezési terven  nagy területet jelöltünk ki különleges területnek, ahol a tó, és a táborozási terület is kialakíthatóvá válna. A strand területén belül leválasztásra került egy terület, ahol kiszolgáló egységek, pavilonok kerülnének kialakításra. Kérés volt, hogy későbbiekben ezek a területek telekkönyvileg leválaszthatóak legyenek a strand területéről. A lakóterületek fejlesztése két helyen van tervezve. Belterületbe vonással a település észak-keleti részén, illetve a település észak-nyugati részén lehetne fejleszteni. A régi tervben még nem szerepelt és most jelölésre került a szennyvíztisztító telep területe a vasút melletti területen, valamint a hulladéklerakó megszűnése után egy véderdő kerülne ott kialakításra. A rendezési terv készítése során a magasabb rendű rendezési terveket is figyelembe kellett venni. Az Országos Területrendezési Terv a tervezésünk elején került jóváhagyásra, ezért az országos tervben szereplő nagytávlatú elképzelések ebben a tervben már szerepelnek. Ilyen a Tápiósági főút, mely a 32-es út elkerülő szakaszának megépítése, és az erdősítés. Ez országos beruházás lesz, a megvalósulásáról nem tudok nyilatkozni. Jelölve vannak a tervben a Natura 2000 természetvédelmi gyep területek. A rendezési terv készítésénél szem előtt tartottuk a már kialakult jellegét, és alkalmazkodtunk hozzá. Kívánalom volt, hogy bizonyos területeken megoszthatóak legyenek a telkek. Gazdasági területfejlesztés a régi piactér területén került kijelölésre. Ezen a területen raktározást, kisebb üzem elhelyezését, de a környezetet nem zavaró tevékenység helyezhető el. Az Európai Uniós előírásoknak megfelelően a tervhez kapcsolódóan elkészítettük a település Környezeti Értékelését is. Ilyen külön munkarész volt az Örökségvédelmi Hatástanulmány, melyben rögzítésre kerültek a régészeti területek, lelőhelyek, illetve mindazok az épített örökségi építmények, amelyek megőrzendőek, hogy mindenki számára fennmaradjanak. 
A tervben megmutattuk a szerkezeti és szabályozási tervet, az alátámasztó munkarészeket a szaktervezők készítették. 6 szakág volt, akik részt vettek a munkákban. A kész terveket elküldtük a hatóságok felé véleményeztetésre, melyeket külön beépítettünk a tervbe. Ezt követően megküldtük az Állami Főépítész részére szakmai véleményezésre. A szakmai véleményt megkaptuk, melyben kisebb pontosításokat, előírásokat kért, ezeket elvégeztük a tervben, ezért a terv alkalmas arra, hogy jóváhagyásra kerüljön. Köszönöm szépen. A kérdésekre a kollégával együtt szívesen választ adunk. 
Szűcs Lajos: A Szegfű utcában lévő üres területen 2 autós mentőállomást szeretne az Országos Mentőállomás építeni. A telek felére lenne szükségük, ezért a telek felosztására az intézkedéseket megtettük. Ez szolgáltatás, ezért a tervet így el lehet fogadni. 
Kiszelovics Ildikó: Szerepel a tervben: „egészségügyi szociális épület”. Ebbe a fogalomba belefér, de hogy egyértelművé válljon, a b) pontban szerepeltetjük, hogy ott kivételesen elhelyezhető épület: „mentőállomás”.

Menyhárt Ernő: A terület másik felén építhető-e lakás?
Kiszelovics Ildikó: Lakás nem építhető. Üzem építése esetén, mint szolgálati lakás már lehet.

Menyhárt Ernő: Kicsi maradt az a terület. Szerencsésebb lenne ezt a területet lakóövezetnek jelölni.

Szűcs Lajos: Nem javaslom lakóövezetté jelölni.
A Strandfürdő összes területe 4,1 ha. A jelen előírás szerint a szürke csíkos részre minimális 300 m2-es telekméret vonatkozik. Azok külön kezelhetőek. Kérdés, hogy a 10.000 m2 a strand területének megmaradjon-e? Ha nincs más javaslat, akkor javaslom, hogy hagyjuk így, ahogyan a tervben szerepel.
A képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

146/2009. (XII. 18.) Önkormányzati Határozat

Jászboldogháza Község településszerkezeti tervéről
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az 1990. évi LXV. tv. szerint, valamint a 2006. évi I. törvénnyel módosított 1997. évi LXXVIII., az épített környezet alakításról és védelméről szóló törvény 7. (3) b., pontja értelmében, továbbá a 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelmények 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint Jászboldogháza Község közigazgatási területére vonatkozóan meghozza a község településszerkezeti tervéről szóló határozatát, melynek része a településszerkezeti terv leírása és a településszerkezeti tervlapok (TSZ-1, TSZ-2 jelű tervlapok).
Fenti határozat 2010. január 18-án lép hatályba, egyben a 75/2005.(IX.14.) sz.Önkormányzati

 határozatot hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2010. 01. 18.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária– jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Építésigazgatási Iroda – Jászberény, Lehel V. tér 18.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi rendeletet hozta:

14/2009. (XII. 18.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi Rendelet

A Helyi Építési Szabályzatról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Kiszelovics Ildikó és Dányi László tervezők elmentek az ülésről.
3.Napirend


Előterjesztés a községi önkormányzat 2010. évi átmeneti gazdálkodására

Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

A kiadott írásbeli rendelet - tervezethez kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

15/2009. (XII. 18.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi Rendelet
2010. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályozásáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.Napirend


Előterjesztés a községi önkormányzat Képviselőtestületének 2010. évi munkatervére

Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Összesen 6 Képviselőtestületi ülés került betervezésre a munkatervbe. Közmeghallgatást az április 26-i Képviselőtestületi ülést követően terveztünk. Akkor már be tudunk számolni a 2009. évi zárszámadás adatairól is, és a 2010. évi tervekről. A helyi önkormányzati választás időpontját még nem tudjuk. A munkatervben októberi alakuló ülés van tervezve.  

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

147/2009. (XII. 18.) Önkormányzati Határozat

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. évi Ülés- és munkatervéről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. évi Ülés- és munkatervét. 

(A munkaterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária– jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Képviselőtestület tagjai

Az ülésre Dr. Halászi György ügyvéd megérkezett.

5.Napirend
Előterjesztés közbeszerzési pályázat kiírására a „Falufejlesztés” beruházásának megvalósítására
Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Tisztelettel köszöntöm Dr. Halászi György ügyvédet, akinek átadom a szót.
Dr. Halászi György: A Közbeszerzési eljárási jogszabály változása miatt új közbeszerzési szabályzat tervezet készítésére került sor. Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a szabályzatot tárgyalja meg. A 2008. évben készített szabályzatot hatályon kívül kell helyezni.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

148/2009. (XII. 18.) Önkormányzati Határozat

A közbeszerzési eljárások helyi szabályairól 

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja a közbeszerzési eljárások helyi szabályairól szóló előterjesztést.

Az 65/2008.(IX.10.) sz. határozatot hatályon kívül helyezi.

(A szabályzat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Határidő: 2009. december 18.

Felelős: Szűcs Lajos polgármester

Értesül: Szűcs Lajos polgármester

Dr. Fehérváry Mária– jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Szűcs Lajos: A falufejlesztésre 29.054.665,- Ft pályázati támogatást nyertünk. Ehhez az összeghez kell az önkormányzatnak az Áfa-t önerőként biztosítani. Felújításra kerül a Polgármesteri Hivatal, a szolgáltatóház, a tűzoltószertár, és a játszótér. 

Dr. Halászi György: Elkészült a közbeszerzési eljárás tervezete. Több kérdésben még dönteni kell. Egyszerű közbeszerzési eljárásról van szó. Kérdés, hogy a 4 beruházás egyben, vagy külön- külön kerüljön közbeszerzésre? 1 épület felújítása arányaiban összegszerűen nem olyan jelentős. El kell dönteni azt is, hogy a számlázás hogyan történjen? Előleg számlázást nem javaslok, csak egy végszámlát. Véleményt várok a pénzügyi és műszaki alkalmasságra vonatkozóan. Pénzügyi feltételek: fizetőképes legyen, ne legyen veszteséges. Műszakilag elég sok feltétel van. Október 1-től az építési közbeszerzési szabályokra vonatkozó Kormányrendeleti Szabályozás jelentősen megváltozott. A szükséges feltételeket be kellett építeni. Az értékelési szempont: ajánlati ár, jótállási idő 24 – 60 hónap között, maximum 5 év. Meg kell határozni: kedvezőbb teljesítési határidő csökkentés maximum 30 nap, és késedelmi kötbér összege (Ft/nap). 

Szűcs Lajos: A bírálatnál ne az legyen a szempont, hogy milyen összegű ajánlatot ad be. Az összeget szerepeltethetjük is a közbeszerzési eljárási kiírásban, hanem egyéb jótállási idő, az előírtnál kedvezőbb teljesítési határidő, késedelmi kötbér mértéke. Javaslom, hogy a pontozásnál ezeknek a súlyszáma legyen a magasabb. Nem biztos, hogy jó, ha eltitkolja az önkormányzat, hogy mennyi pénze van a munkálatokra. 

Kérdéses volt, hogy milyen referenciát kérjünk. Javaslom, hogy a 4 ingatlan felújítási munkálatát egy közbeszerzési eljárással valósítsuk meg. A nettó 10 millió Ft-os referenciát elegendőnek találom. 

A támogatás lehívását a Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Hivatalon keresztül kell bonyolítani. Az elnyert pályázatot meg kell valósítani. 2010. augusztus 31-ét jelöltük meg teljesítési határidőnek. A teljesítést követően 30 napon belül ki kell fizetni. Ezt az összeget támogatást megelőlegező hitelből tudjuk kifizetni. Majd ezt követően benyújthatjuk a támogatás lehívását. Nem tudjuk, hogy az uniós pénzösszeget mikor fogjuk megkapni. Évente kétszer van lehetőség támogatás lehívására: április és október hónapban. Ezért javasoltam az augusztus 31-i időpontot a teljesítésre. Ezért nem javaslom a részszámla befogadását sem, mert csak hitelből tudnánk kifizetni. 

Szaszkó Béla: Kisebb vállalkozókat kizárjuk azzal, hogy csak a beruházás teljesítése végén fizetünk. 

Szűcs Lajos: Sok ajánlatot várok, mert nem szabunk komoly feltételeket. Ne kerüljünk abba a helyzetbe, hogy a tárgyalásos eljárásnál elkezd a vállalkozó alkudozni. Aki összességében a legjobb ajánlatot adja, az nyeri meg. 

Dr. Halászi György: Először a pályázatokat megvizsgáljuk pénzügyi és műszaki alkalmasságuk alapján. Aki nem fér bele, kiesett. Pontozás módszere szerepel az eljárási kiírásban. Az értékelési pontok beszorzásra kerülnek a súlyszámmal. Az így kapott összegek alapján, aki a legtöbb pontot kapta, az nyeri meg a beruházást. Nem csak az ár számít. 

Túróczi Béla: Amennyiben nem lesz 3 ajánlat, akkor ne fogadjuk el. Legyen eredménytelen. Jobb lenne, ha mind a 4 beruházás külön-külön lenne meghirdetve, vagy 2-2 legyen. 

Szűcs Lajos: Létre kell hozni egy Közbeszerzési Bizottságot, és majd eldönti. Nem javaslom, hogy külön közbeszereztessük meg a beruházásokat. Nem látom az értelmét. 

Dr. Pap Béla: Nem olyan nagy összeg ez, hogy szétszedjük külön-külön. Együtt kell közbeszereztetni. 

Kobela Margit: Ha a közbeszerzési kiírásra nem lesz jelentkező, vagy eredménytelen lesz, van még idő még egy eljárásra?

Dr. Halászi György: Az eljárás lebonyolítása 40-42 nap. 

Szűcs Lajos: Tavaszig még ki tudunk írni még egy pályázatot, de nem ezt kell megcéloznunk.

Túróczi Béla: Milyen típusú ablak van betervezve? A műanyag vetemedik legjobban. Lefesteni sem lehet.

Szűcs Lajos: Műanyag ablakok szerepelnek a tervekben. A hivatalban a jegyző irodájában 2001-ben került kicserélésre az ablak műanyag ablakra, önerőből. Azzal semmi probléma nincs. Akik a terveket készítették, nagyon megbízhatóak, korrektek. Sok tervet készítettek már az önkormányzatnak. Mindig a legjobb megoldást választják. Bízunk benne, hogy a kivitelező majd az önkormányzattal előre egyeztet. A beruházáshoz műszaki ellenőrt kell biztosítani. Ez nem lehet probléma.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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A „Falufejlesztés” beruházásának megvalósítására egyszerű közbeszerzési eljárás megindításáról

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Falufejlesztés” beruházásának megvalósítására, egyszerű közbeszerzési eljárás megindításáról döntött az alábbiak szerint:  

A pályázatban lévő 4 önkormányzati tulajdonú ingatlan felújítását egy közbeszerzési eljárásban bonyolítja le. 

A közbeszerzési eljárási felhívásban szerepeljen a pályázaton elnyert támogatási összeg: 29.054.665,- Ft.
A közbeszerzési eljárás lebonyolításához Bíráló Bizottság felállítása szükséges.

Az eljárás megindítására irányuló hirdetményt a Közbeszerzési Értesítő Szerkesztőbizottságának az önkormányzat küldje meg. 

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Szűcs Lajos polgármester

Értesül: Szűcs Lajos polgármester

Dr. Fehérváry Mária– jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Dr. Halászi György ügyvéd elment az ülésről.

6.Napirend


Egyebek


Előadó: Szűcs Lajos – polgármester 

Szűcs Lajos: Megkeresett a Magyar Vidékfejlesztési Közösség (Kft. Kft) cég képviselője. Ajánlotta, hogy kössünk velük szerződést az intézményeinkben pellet kazánnal történő fűtésre való áttérésre vonatkozóan. Elkészítik az önkormányzat pályázatát, biztosítják a beruházáshoz szükséges 40 %-os önerőt. 60 %-os támogatást lehet a pályázaton elnyerni. Az előző Képviselőtestületi ülésen már tájékoztattam erről a Képviselőtestületet. A műszaki felmérést elkészítették. Megvizsgálták a Polgármesteri Hivatalt, a Kazánházat (Tornacsarnok, nagy iskola, kis iskola) és az orvosi rendelőt. Összesen 5 kazán üzemel az intézményeinkben. Ellenszolgáltatásként az önkormányzatnak vállalni kell, hogy 8 millió Ft. értékben tőlük vásároljuk a pelletet. Vállalják, hogy beépítik a pellet kazánokat, és vállalják, hogy a fűtési költség 20 %-kal csökken a gázfűtéshez képest. A pellet kazán nem igényel különösebb karbantartást. Hetente egyszer kell hamuzni. A 8 millió Ft. kötelezettségvállalás után a kazánok az önkormányzat tulajdonába kerülnek, és a 8 millió Ft. értékben a fenti cégtől vásárolt pellet után már bárhonnan vásárolható pellet.  Az intézményeink gázfűtéssel történő üzemeltetése kb. 8 millió Ft/év. A műszaki felmérés óta nem jeleztek vissza, de telefonon történt egyeztetések alapján nem látom akadályát, hogy ezt ne lehessen megvalósítani. Szeretném, ha rövid időn belül megvalósulna. Van-e kérdés?

Gerhát Károly: Az előző Képviselőtestületi ülés után tájékozódtam az interneten. A pellettel történő fűtés esetén a gázfűtéshez képest a 20 %-os megtakarítás véleményem szerint tartható. Hatásfoka 90-98 %-os, minimális veszteség keletkezik. Automatizálható, és szinte ugyanolyan szintet tud biztosítani, mint a gázfűtés. Akár zártrendszerű üzemben is működtethető. A legolcsóbb pellet 40 Ft/kg. Szabad piaci árak vannak, különböző gyártók szerint. Vannak kisebb – nagyobb hő értékű pelletek. Van már olyan önkormányzat, aki ezzel fűt. Szinte minden önkormányzat gondolkodik valamilyen más megoldásban, mint a gázfűtés. 

Túróczi Béla: A gázárat emelik jövő évtől. A gázkazánjaink elég rossz állapotban vannak. Nem is kell ezen gondolkodni. Fogadjuk el az ajánlatot. 

Kobela Margit: Ha időközben meghibásodik a pellet kazán, valószínű, hogy a javítása nem költségesebb, mint a gázkazánoké. 

Szűcs Lajos: Nem ismerjük, hogy mennyire megbízhatóak, de a jelenlegi gázkazánok cseréjét is be kell ütemezni, ha gázzal akarunk fűteni. Tartalék kazánok már nincsenek. Volt 2-2 tartalék kazán, de már azok vannak használatban. Az intézményeknél pedig fűteni kell. 

Dr. Pap Béla: Meg kell nézni a Tigázzal kötött szerződést, hogy mire kötelez. Akármilyen automata a kazán, mindenképpen figyelni kell. 1 főt számolni kell a felügyeletükre. 

Szűcs Lajos: Alapdíjat a gázórák nagysága alapján fizetni kell. Úgy gondolom, hogy annyira nem lesz automata, mint a gáz. Foglalkozni kell vele. Emberi felügyeletet igényel. 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Pályázathoz történő csatlakozás Pellet kazánok beszerzésére
Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta a Közérdekű Fejlesztéseket Támogató Tanácsadó és Szolgáltató KFt. (1039 Budapest, Lukács György utca 14. 3. em. 11.)az önkormányzat közintézményeiben biomassza tüzelőanyag alapú fűtésrendszer -  pellet kazánok -  kialakításával kapcsolatos pályázat benyújtására tett ajánlatot.

A Képviselőtestület megbízza a Közérdekű Fejlesztéseket Támogató Tanácsadó és Szolgáltató KFt-t. a pályázat elkészítésével, benyújtásával.

Az önkormányzat vállalja, hogy 8.000.000,- Ft., azaz Nyolc-millió forint értékben a Közérdekű Fejlesztéseket Támogató Tanácsadó és Szolgáltató KFt. –től vásárolja a pelletet.

A Képviselőtestület megbízza a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.

Határidő: 2010. 01. 18.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Dr. Fehérváry Mária– jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
Neisz Józsefné – gazdálkodási főmunkatárs

Közérdekű Fejlesztéseket Támogató Tanácsadó és Szolgáltató KFT. - 1039 Budapest, Lukács György utca 14. 3. em. 11.)

Szűcs Lajos: Kiosztásra került a Képviselőtestület tagjai részére a Strandfürdő utómunkálatairól készített tájékoztató.

Köszönöm a Képviselőtestület tagjainak az egész éves munkáját, és az ülésen történő részvételt. 

Mivel más napirendi pont nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

kmft.
     (Szűcs Lajos) 





(Dr. Fehérváry Mária)

     polgármester




jegyzői feladat – és hatáskörök ellátója
